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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ 

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2018-2019» 

 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019» (κωδικός MIS: 5029932), της ΕΥΔ του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 
2696/21.05.2018, κωδ. ΕΔΒΜ82), η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, προσκαλεί Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού Διπλώματος 
να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την διδασκαλία μαθημάτων στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα 
επιλέξιμων θέσεων /επιστημονικών πεδίων. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλλουν αίτηση υποψηφιότητας για να διδάξουν το σύνολο των 
μαθημάτων των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών του ΑΠΘ που 
αντιστοιχούν σε ένα από τα εν λόγω επιστημονικά πεδία κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, όπως αυτά 
παρουσιάζονται αναλυτικά στον συνημμένο πίνακα, λαμβάνοντας υπόψη τους ακόλουθους όρους: 

1. Δικαίωμα Υποβολής Υποψηφιότητας έχουν κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος υπό την προϋπόθεση ότι: 
- έχουν λάβει το διδακτορικό τους τίτλο (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 1.1.2008. 
- δεν κατέχουν θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 

407/80, ή συμβασιούχου Επιστημονικού Συνεργάτη ΤΕΙ, ή συμβασιούχου Εργαστηριακού Συνεργάτη ΤΕΙ 
στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή. 

- θέση διοικητικού προσωπικού στο Ίδρυμα. 
- θέση συμβασιούχου πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν. 

4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, του οικείου τμήματος πέραν της σύμβασης που θα 
συνάψουν στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης. 

- θέση Ερευνητή / Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας ή της αλλοδαπής. 
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2. Οι ωφελούμενοι πρόκειται να απασχοληθούν στο ΑΠΘ ως Πανεπιστημιακοί Υπότροφοι του 
έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει (ΦΕΚ 
33/Α/27-02-2016). Το αντικείμενο της σύμβασης που θα υπογραφεί μεταξύ του ΕΛΚΕ ΑΠΘ και του 
διδάκτορα αφορά αποκλειστικά στην αυτοδύναμη διδασκαλία των μαθημάτων που αντιστοιχούν στο 
επιστημονικό πεδίο της θέσης για την οποία επιλέχθηκε, ενώ προβλέπεται να συναφθεί σύμβαση έργου με 
μέγιστο συνολικό κόστος του ωφελούμενου για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 12.510,00€ 
(συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών εργαζόμενου, εργοδότη ή τυχόν αναλογούντος ΦΠΑ). 
Σε περίπτωση ανάθεσης λιγότερων των τριών (3) μαθημάτων, η αμοιβή του ωφελούμενου 
αναπροσαρμόζεται αναλογικά και άρα λαμβάνει τα 2/3 της αμοιβής σε περίπτωση ανάθεσης δύο (2) 
μαθημάτων και το 1/3 της αμοιβής σε περίπτωση ανάθεσης ενός (1) μαθήματος (βλ. Πρόσκληση ΕΔΒΜ82, 
αρ. πρωτ. 2696/21.05.2018). Σημειώνονται τα εξής: 

• Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους κάθε ωφελούμενος μπορεί να διδάξει μαθήματα σε μόνο 
ένα (1) Τμήμα. 

• Με τον όρο «αυτοδύναμη διδασκαλία» νοείται όχι μόνο η φυσική πράξη της διδασκαλίας 
(παραδόσεις/διαλέξεις), αλλά και οι ενδογενώς συνδεόμενες με αυτήν ενέργειες όπως η 
παρακολούθηση/υποστήριξη των φοιτητών, η αξιολόγησή τους στο σύνολο των εξεταστικών 
περιόδων, η ενδεχόμενη ανάγκη παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού, κλπ.  

• Πέραν της αποζημίωσης του ωφελούμενου προβλέπεται η κάλυψη των δαπανών κίνησης-
διανυκτέρευσης του σε συνάρτηση με τις ανάγκες του διδακτικού προγράμματος (ποσό έως 
400€/ακαδημαϊκό εξάμηνο) στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του βρίσκεται σε 
διαφορετικό Νομό από το Νομό του ΑΠΘ (μετά από κατάθεση των σχετικών παραστατικών).  

3. Παραδοτέο θα αποτελεί η υλοποίηση της διδασκαλίας του/των μαθήματος/μαθημάτων, η οποία θα 
πιστοποιείται με βεβαίωση του Προέδρου του Τμήματος για ικανοποιητική ολοκλήρωση της αυτοδύναμης 
διδασκαλίας του μαθήματος. 

4. Οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης του φυσικού αντικειμένου συμβαδίζουν με την έναρξη και λήξη 
του ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, συμπεριλαμβανομένης και της επαναληπτικής εξεταστικής περιόδου του 
Σεπτεμβρίου για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019. 

 

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά Υποβολής Εκδηλώσεων Ενδιαφέροντος 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την παρούσα πρόσκληση καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση 
υποψηφιότητας, υποβάλλοντας την αίτηση και τα ακόλουθα τέσσερα  (4) αρχεία σε μορφή pdf πέντε (5) για 
αλλοδαπούς πολίτες κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης): 

1. Αντίγραφο Πτυχίου/Διπλώματος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. 
2. Αντίγραφο Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  
3. Βιογραφικό Σημείωμα, στο οποίο να αποτυπώνονται κατ’ ελάχιστον τα παρακάτω:  

- Εκπαίδευση και Κατάρτιση 
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- Προηγούμενη διδακτική εμπειρία 
- Προηγούμενη ερευνητική εμπειρία (διδακτορικής διατριβής & μεταδιδακτορικής έρευνας) 
- Πλήρης κατάλογος δημοσιεύσεων σε περιοδικά και συνέδρια 
- Τεκμηρίωση συνάφειας διδακτορικής διατριβής ή/και δημοσιευμένου έργου με το επιστημονικό πεδίο της 

θέσης και των μαθημάτων που αντιστοιχούν σε αυτήν  
4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 (υπογεγραμμένη), στην οποία να δηλώνεται ότι: 

i. τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος είναι αληθή,   
ii. ο/η υποψήφιος/α: 

 έχει λάβει το διδακτορικό του τίτλο (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 1.1.2008, και 
 δεν κατέχει θέση μέλους ΔΕΠ/ΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχου διδάσκοντα του Π.Δ. 

407/80, ή συμβασιούχου Επιστημονικού Συνεργάτη ΤΕΙ, ή συμβασιούχου Εργαστηριακού Συνεργάτη 
ΤΕΙ στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή, 

 δεν κατέχει θέση διοικητικού προσωπικού στο Ίδρυμα, 
 (κατά τη χρονική στιγμή υπογραφής της νέας σύμβασης) δεν κατέχει θέση συμβασιούχου 

πανεπιστημιακού υποτρόφου του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του Ν. 4009/2011, όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει (ΦΕΚ 33/Α/27-02-2016), του οικείου τμήματος πέραν της σύμβασης που 
θα συνάψει στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης, και  

 δεν κατέχει θέση Ερευνητή / Ειδικού Λειτουργικού Επιστήμονα σε ερευνητικά κέντρα της Ελλάδας ή 
της αλλοδαπής. 

5. Πιστοποιητικό ελληνομάθειας επιπέδου Γ1 (C1) από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (αποκλειστικά για 
αλλοδαπούς πολίτες κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης) 

Τρόπος και Προθεσμία Υποβολής Εκδηλώσεων Ενδιαφέροντος 

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων για την εκδήλωση ενδιαφέροντος θα πρέπει υποβληθούν 
ηλεκτρονικά μέσω ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας υποβολής. Στην 
ιστοσελίδα https://webrescom.rc.auth.gr/core/13/auth.html οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα υποβολής, ακολουθώντας τις σχετικές αναρτημένες οδηγίες. 

Η προθεσμία υποβολής των Εκδηλώσεων Ενδιαφέροντος στην παραπάνω ηλεκτρονική πλατφόρμα λήγει την 
Παρασκευή 17 Αυγούστου 2018 και ώρα 15:00. Η υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος μετά την παραπάνω 
ημερομηνία και ώρα δε θα είναι εφικτή. Επίσης, η υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος με οποιονδήποτε άλλο 
τρόπο εκτός της ηλεκτρονικής πλατφόρμας (όπως αλληλογραφία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, υποβολή 
φακέλου στην Γραμματεία του ΕΛΚΕ ΑΠΘ κλπ.) δεν θα γίνεται δεκτή.  

Η υποβολή αίτησης συνεπάγεται την υποχρέωση συμπλήρωσης απογραφικών δελτίων (εισόδου/εξόδου) και την 
παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης των προσωπικών δεδομένων για τους σκοπούς της αξιολόγησης όπως και την 
κατά Νόμον αναγκαία χρήση τους για Λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικών αποφάσεων σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις, στο σύστημα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
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Στα πλαίσια του Γενικού Κανονισμού Προσωπικών Δεδομένων (ΓΚΠΔ - GDPR Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679) που 
βρίσκεται σε ισχύ από τις 25/5/2018 και συγκεκριμένα λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 12 του κανονισμού που 
αφορά την υποχρέωση για ενημέρωση του υποκειμένου – παρέχοντα τα προσωπικά στοιχεία, σας ενημερώνουμε 
πως στην παρακάτω ιστοσελίδα βρίσκονται διευκρινήσεις σχετικά με την υποχρέωσή σας για την συμπλήρωση του 
παρακάτω ερωτηματολογίου: http://www.edulll.gr/?page_id=28229. Στον σύνδεσμο «Οδηγίες και Κατευθύνσεις για 
την Παρακολούθηση των Δεικτών στα Ε.Π. 2014 – 2020» και συγκεκριμένα στο αρχείο pdf που θα βρείτε μέσα στο 
αρχείο zip, στην παράγραφο 3.1.3 αναφέρεται το πλαίσιο της παρακολούθησης των δεικτών των επιχειρησιακών 
προγραμμάτων. 

Ειδικότερα το ονοματεπώνυμο και τα στοιχεία επικοινωνίας των ωφελουμένων (επιλεγέντες) θα αποσταλούν στο 
Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (επίσημος φορέας του ελληνικού στατιστικού συστήματος), προκειμένου να 
επικοινωνήσουν μαζί τους για τη διεξαγωγή διαδικασίας αξιολόγησης του έργου της Ακαδημαϊκής διδακτικής 
εμπειρίας. 

Επιλογή – Αποτελέσματα – Ενστάσεις  

Κριτήρια επιλογής των ωφελουμένων αποτελούν οι ακαδημαϊκές σπουδές και το ακαδημαϊκό βιογραφικό του 
υποψηφίου, καθώς και η συνάφεια αυτών με το επιστημονικό πεδίο της θέσης και τα μαθήματα που αντιστοιχούν, 
σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα αξιολόγησης και βαθμολόγησης: 

Α/Α Κριτήριο Αξιολόγησης Μονάδες Βαθμολόγησης 

1 
Ακαδημαϊκές σπουδές και τίτλοι:  βασικός τίτλος σπουδών, 
μεταπτυχιακά διπλώματα ειδίκευσης, τίτλος διδακτορικών 
σπουδών  

5-20 

2 Συνάφεια των ακαδημαϊκών σπουδών  με το επιστημονικό πεδίο 
της θέσης και τα μαθήματα που αντιστοιχούν 0-10 

3 Προηγούμενη διδακτική ή εργαστηριακή εμπειρία 0-20 

4 Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, 
ανακοινώσεις σε συνέδρια  0-25 

5 Μεταδιδακτορική έρευνα και εμπειρία 0-15 

6 Συνάφεια δημοσιευμένου έργου με το επιστημονικό πεδίο και τα 
μαθήματα που αντιστοιχούν 0-10 

Συνολική Βαθμολογία 5-100 
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Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα προσόντα εκείνα, τα οποία 
αναφέρονται στα κριτήρια της πρόσκλησης και βρίσκονται σε αντικειμενική συνάφεια με τις 
απαιτήσεις του έργου. 

Οι υποψήφιοι/ες που δεν συλλέγουν αθροιστικά στα κριτήρια 1 και 2 βαθμολόγηση τουλάχιστον ίση με 18 
μονάδες καθώς και δεν συλλέγουν αθροιστικά στα κριτήρια 3, 4, 5 και 6 βαθμολόγηση τουλάχιστον ίση με 42 
μονάδες δεν θα γίνονται αποδεκτοί/ες για επιλογή. 

 

Σε περίπτωση που ο φάκελος υποψηφίου δεν είναι πλήρης ως προς τα δικαιολογητικά υποβολής ή δεν 
πληροί τις προϋποθέσεις υποψηφιότητας (δικαίωμα υποβολής) της πρόσκλησης, η πρόταση 
θα απορρίπτεται.   

Η Επιτροπή αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων ορίζεται με πρόταση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος από την 
Επιτροπή Ερευνών και διαχείρισης του ΕΛΚΕ. Η επιλογή των υποψηφίων πρόκειται να γίνει από τις Γενικές 
Συνελεύσεις των Τμημάτων του ΑΠΘ, κατόπιν εισήγησης τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης ανά επιστημονικό πεδίο. 
Τα αποτελέσματα της διαδικασίας θα προωθηθούν προς επικύρωση σε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών για την 
κατάρτιση των σχετικών συμβάσεων.  

Μετά την αξιολόγηση, θα καταρτιστεί τελικός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων, στον οποίο δεν θα 
περιλαμβάνονται τυχόν αποκλεισθέντες και από τον οποίο ο/η υποψήφιος/α με τη μεγαλύτερη βαθμολογία θα είναι 
εκείνος/η που θα επιλεγεί. Σε περίπτωση κωλύματος αυτού/ης δίνεται η δυνατότητα επιλογής των επόμενων 
υποψηφίων ως την εξάντληση της σειράς κατάταξης. Οι πίνακες με τις μονάδες βαθμολόγησης των υποψηφίων στα 
παραπάνω κριτήρια και με αναφορά στο ονοματεπώνυμό τους, θα αναρτώνται στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ καθώς και 
στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Ο Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) 
δικαιούται να προσφύγει (είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά) στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου -Παν/πολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 101) εντός πέντε 
(5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στη  «Διαύγεια». 
Οι υποψήφιοι επί ύπαρξης ευλόγου ενδιαφέροντος έχουνε δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου 
υποψηφιότητας, τόσο των ιδίων όσο και των λοιπών συνυποψηφίων τους, κατόπιν γραπτής τους αίτησης εντός 
προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων ημερών από την επομένη της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων στη  «Διαύγεια» 
υπό τις προϋποθέσεις των άρθρων 5 του Ν. 2690/1999 και 5 παρ. 2 στοιχ. ε’ του Ν. 2472/1997 και μόνο προς 
ανάγνωση με την φυσική παρουσία του/της υπαλλήλου από τα τηρούμενα αρχεία στα γραφεία του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου -Παν/πολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος 
όροφος, Γραφείο 101) υπό τον όρο τήρησης των προβλεπομένων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 
έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Τα προσωπικά ευαίσθητα δεδομένα των 
υποψηφίων θα είναι καλυμμένα. 
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Ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την ιστοσελίδα της 
Επιτροπής Ερευνών https://www.rc.auth.gr/JobPosition/List, καθώς και από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ (Φορέας: Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Οργ. Μονάδα: Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, Είδος: Πίνακες Επιτυχόντων, 
Διοριστέων & Επιλαχόντων).  

 

Περισσότερες Πληροφορίες 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Ανθρωπίνων Πόρων 
(email: prosk@rc.auth.gr).  

Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (http://www.rc.auth.gr/). 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που 
κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου με τον/τους επιλεχθέντα/ντες στη βάση 
της συμβατικής ελευθερίας. 

2. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις/ενστάσεις που θα παραληφθούν μέχρι την οριζόμενη ημερομηνία 
και ώρα.  

3. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 

4. Για τους ενδιαφερόμενους, των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο ή συνεκτιμώμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από 
ιδρύματα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ. 
Επιπρόσθετα, όταν στην πρόσκληση προβλέπεται κλίμακα βαθμολόγησης/μοριοδότησης του βαθμού του 
τίτλου σπουδών, είναι απαιτούμενο να προσκομίζεται και πιστοποιητικό αντιστοιχίας βαθμολογίας που 
εκδίδεται από το ΔΟΑΤΑΠ. Σε περίπτωση που δεν προσκομίζεται το πιστοποιητικό αντιστοιχίας 
βαθμολογίας, αλλά μόνο τα πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ, η πρόταση του ενδιαφερόμενου δεν 
απορρίπτεται, απλώς δε βαθμολογείται το συγκεκριμένο ζητούμενο προσόν. 

5. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 
της παρούσης δεν είναι διαγωνιστική, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα 
αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη 
πίνακα κατάταξης (δεν απαιτείται σύνταξη πίνακα κατάταξης, όταν έχει υποβληθεί μόνο μια πρόταση ή όταν 
μόνο μία πρόταση βαθμολογηθεί), ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. Σε περίπτωση 
ισοβαθμίας επιλέγεται κατά σειρά η πρόταση του ενδιαφερόμενου με τη μεγαλύτερη βαθμολογία στο 
βιογραφικό σημείωμα.  

6. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης μπορεί να πραγματοποιηθεί 
αντικατάσταση του/των επιλεχθέντος/ντων με άλλον/ους ενδιαφερόμενο/ους στο πλαίσιο της παρούσης 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με το συνταγμένο πίνακα κατάταξης. 

7. Ο ΕΛΚΕ ΑΠΘ δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην 
πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης 
οιασδήποτε αξιώσεως των ενδιαφερομένων. 

8. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του προγράμματος. 
9. Ξενόγλωσσα δικαιολογητικά έγγραφα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής θα πρέπει να προσκομίζονται 

συνοδευόμενα από φωτοαντίγραφα επίσημης μετάφρασής τους στην ελληνική γλώσσα.  
10. Επισημαίνεται ότι η ανάθεση έργου σε υπαλλήλους του Δημόσιου Τομέα, των ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ κ.λπ. γίνεται 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Παράγραφο 14 του Άρθρου 12 της ΥΑΕΚΕΔ 110427/ΕΥΘΥ 
1020/01.11.2016. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

Θεόδωρος Λαόπουλος 

Αναπληρωτής Πρύτανη 

Έρευνας & Συντονισμού ΑΠΘ 
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Συνημμένα:  

• Πίνακας Θέσεων / Επιστημονικών Πεδίων / Μαθημάτων 
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Τμήμα
Κωδικός 
Θέσης

Τίτλος Επιστημονικού Πεδίου Θέσης
Κωδικός 

Μαθήματος
Τίτλος Μαθήματος

Χαρακτηρισμός 
Μαθήματος

Περίοδος
Επίπεδο 
Σπουδών

Ε-45
Αναλυτικά Προγράμματα: 
Θεωρία και Πράξη

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ε-47
Κοινωνικός αποκλεισμός και 
εκπαίδευση

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ε-49
Αυταρχισμός και Δημοκρατία στο 
Σχολείο και στη Σχολική Τάξη

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ε-26
Σύγχρονα Ενεργειακά 
Προβλήματα και Βιώσιμη 
Ανάπτυξη

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ε-28 Αστρονομία και Εκπαίδευση Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ε-33
Αστροφυσική και Κοσμολογία 
στην Εκπαίδευση

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ε-65 Διάλογοι για την Σύχρονη Ιστορία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ε-66 Σύγχρονη Ιστορία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ε-72
Διδακτική της Ιστορίας και Νέες 
Τεχνολογίες

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Γλ-3-380
Απόκτηση και Διδασκαλία 
Λεξιλογίου

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Γλ-3-445
Σώματα Κειμένων και οι 
Εφαρμογές τους στη Διδασκαλία 
της Γλώσσας

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Γλ-3-473
Η Νέα Τεχνολογία στη 
Διδασκαλία της Αγγλικής 
Γλώσσας

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Αγγλικής Γλώσσας 
και Φιλολογίας

1-2

Διδασκαλία εννοιών αστρονομίας και αστροφυσικής για την ανάδειξη της βιώσιμης ανάπτυξης του 
πλανήτη μας (Διδασκαλία και μάθηση εννοιών αστρονομίας και αστροφυσικής. Διδασκαλία και 
μάθηση εννοιών για το περιβάλλον, τα σύγχρονα ενεργειακά προβλήματα και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 
Σχεδιασμός, ανάπτυξη και αξιολόγηση εκπαιδευτικού υλικού για τη διδασκαλία της αστρονομίας 
και της αστροφυσικής. Σχεδιασμός, ανάπτυξη και αξιολόγηση εκπαιδευτικού υλικού για τη 
διδασκαλία εννοιών για το περιβάλλον, τα σύγχρονα ενεργειακά προβλήματα και τη βιώσιμη 
ανάπτυξη. Διερεύνηση διδακτικών μεθόδων και στρατηγικών διδασκαλίας και την εφαρμογή 
σύγχρονων μεθόδων για τη διδασκαλία των φυσικών επιστημών εστιάζοντας στη διδασκαλία των 
ακόλουθων πεδίων: αστρονομία, αστροφυσική, ενεργειακά προβλήματα, περιβάλλον και βιώσιμη 
ανάπτυξη. Διερεύνηση και αξιοποίηση νέων τεχνολογιών για την υποστήριξη σύγχρονων μορφών 
διδασκαλίας για την εισαγωγή σε έννοιες αστρονομίας, αστροφυσικής, περιβάλλοντος και βιώσιμης 
ανάπτυξης)

1-3

Ιστορία και Ιστορική Εκπαίδευση (Το επιστημονικό πεδίο αναφέρεται στην ιστορία και στη 
διδακτική της. Περιλαμβάνει αρχικά την παρουσίαση αφενός των βασικών επιστημολογικών 
εξελίξεων στο χώρο της ιστορίας και αφετέρου των καθοριστικών για τις ιστορικές αντιλήψεις 
εξελίξεων στο δημόσιο χώρο. Αναφέρεται στη συνέχεια στα βασικά θεωρητικά και εμπειρικά 
ερευνητικά δεδομένα για τη διδασκαλία και τη μάθηση στην ιστορία καθώς και στις διδακτικές 
προσεγγίσεις που αφορούν το μάθημα στο πρωτοβάθμιο σχολείο)

1-1

Κοινωνικοπολιτικές λειτουργίες του σχολείου και αναλυτικά προγράμματα (Το επιστημονικό πεδίο 
«Κοινωνικοπολιτικές λειτουργίες του σχολείου και αναλυτικά προγράμματα» αναφέρεται στο 
ιστορικο-κοινωνικό και πολιτικο-οικονομικό πλαίσιο συγκρότησης διαφορετικών εκπαιδευτικών 
συνθηκών και λειτουργιών του σχολείου και στην εξέταση του ρόλου των αναλυτικών 
προγραμμάτων στη διαμόρφωση αυτών των συνθηκών και λειτουργιών. Πιο συγκεκριμένα, το εν 
λόγω επιστημονικό πεδίο εκκινώντας από την «ανάγνωση», κριτική εξέταση και διερεύνηση των 
χαρακτηριστικών και των πλαισίων λειτουργίας του δημοκρατικού και του αυταρχικού σχολείου, την 
ανάδυση και συντήρηση φαινομένων όπως ο κοινωνικός και ο εκπαιδευτικός αποκλεισμός, ερευνά 
τους τρόπους με τους οποίους διαφορετικές οπτικές για τον σχεδιασμό του αναλυτικού 
προγράμματος, όπως η παραδοσιακή, η μαθητοκεντρική, της κοινωνικής αποτελεσματικότητας, της 
κοινωνικής και κριτικής ανασυγκρότησης συμμετέχουν στη διαμόρφωση διαφοροποιημένων 
εκπαιδευτικών συνθηκών)

2-1 Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία και Διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας

Παιδαγωγικό 
Τμήμα Δημοτικής 
Εκπαίδευσης
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Γλ2-480 Απόκτηση Μητρικής Γλώσσας Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Γλ4-337 Εισαγωγή  στη Ψυχογλωσσολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Γλ4-437
Ψυχογλωσσολογία: Μοντέλα 
Παραγωγής και Κατανόησης του 
Λόγου

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Γλ2-350 Πραγματολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Γλ4-463 Κοινωνιογλωσσολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Γλ4-420 Ανάλυση Συνεχούς Λόγου Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Λογ6-330 Μυθιστόρημα 18ου Αιώνα Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Λογ6-368 Σύγχρονη Βρετανική Ποίηση Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Λογ6-386
Θεωρητικές Οπτικές και 
Λογοτεχνικά Κείμενα

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Λογ7-314
Αμερικανικές Σπουδές: Σύγχρονες 
Προσεγγίσεις

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Λογ7-315
Σπουδές στην Αμερικάνικη 
Κουλτούρα

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Λογ7-365
Αμερικάνικο Μυθστόρημα 19ου 
Αιώνα

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΔΣ3-311 Λογοτεχνική Μετάφραση Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΔΣ2-421
Θεωρία Μετάφρασης: 
Πολιτισμικές και Διεπιστημονικές 
Προσεγγίσεις

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΔΣ2-352
Κριτική Λογοτεχνικής 
Μετάφρασης

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Αγγλικής Γλώσσας 
και Φιλολογίας

2-2 Ψυχογλωσσολογία

2-3 Γλώσσα και Επικοινωνία

2-4 Αγγλική Λογοτεχνία

2-5 Αμερικανική Λογοτεχνία

2-6 Λογοτεχνική Μετάφραση και Διαπολιτισμικές Σπουδές
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Α32 Τεχνική Τοπογραφία
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

Α30 Εφαρμογές GPS
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

3-2 Χαρτογραφία Β37
Χαρτογραφική Σύνθεση και 
Παραγωγή

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

Β11
Ψηφιακή Επεξεργασία 
Τηλεπισκοπικών Εικόνων

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

Β42 Περιβαλλοντική Τηλεπισκόπηση
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

08ΤΗ11

Επιλογές: Μεταβυζαντινή και 
Παραδοσιακή Αρχιτεκτονική στον 
Ιστορικό Ελληνικό Χώρο 16ος - 
19ος

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

01ΤΗ12
Ιστορία Αρχιτεκτονικής 20ος 
Αιώνας

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

08ΕΜ14
Εμβανθύνσεις: Αποκατάσταση 
και Επανάχρηση Ιστορικών 
Κτιρίων και Συνόλων

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

08ΕΧ11

Εξειδικεύσεις Εμβανθύνσεις 
Πειραματισμοί: Κατασκευές 
υπαίθριου χώρου: Στέγαστρο 
αναψυχής στην  αυλή

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

07ΤΗ11
Θεωρίες Αρχιτεκτονικής 2: 
Τεχνολογία και Αρχιτεκτονική 
Δημιουργία

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

08ΕΧ13
Εξειδικεύσεις Εμβανθύνσεις 
Πειραματισμοί: Υλικότητα και 
Χωρικές Επεμβάσεις

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

07ΤΤ10
Το Ντοκιμαντέρ στην 
Αρχιτεκτονική

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

08ΤΗ10
Επιλογές: Η Έρευνα στην 
Αρχιτεκτονική

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

08ΕΧ14
Εξειδικεύσεις Εμβανθύνσεις 
Πειραματισμοί: Αστικότητες

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών

4-1 Ιστορία της Αρχιτεκτονικής και Αποκατάσταση Ιστορικών Κτιρίων

4-2 Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός με Έμφαση στην Αρχιτεκτονική Τεχνολογία

4-3 Αστικός Σχεδιασμός, Θεωρία της Αρχιτεκτονικής και Μέσα Αναπαράστασης

3-1 Τοπογραφία και Δορυφορική Γεωδαισία

3-3 Τηλεπισκόπηση

Αγρονόμων και 
Τοπογράφων 
Μηχανικών
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09ΕΜ10

Εμβανθύνσεις: Αρχιτεκτονική 
καθ'Υπερβολήν: Τόποι 
Πληροφόρησης Αναψυχής και 
Επιθυμίας

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

04ΤΗ21
Θεωρίες Αρχιτεκτονικής Ι: 
Θεωρήσεις της Αρχιτεκτονικής 
Δημιουργίας

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

08ΕΧ16

Εξειδικεύσεις Εμβανθύνσεις 
Πειραματισμοί: Αρχιτεκτονικές 
Παρεμβάσεις την Πόλη - 
Εφήμερες Ελαφρές Κατασκευές 
στην Παλαιά Παραλία 
Θεσσαλονίκης

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

05ΤΤ11 Ψηφιακά Μέσα Σχεδιασμού
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

08ΕΜ22 Εμβανθύνσεις: Ειδικά Κτίρια
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

08ΕΜ17
Εμβανθύνσεις: Αστικές 
Στρατηγικές

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

06ΕΕ22 Σχεδιασμός Εσωτερικού Χώρου
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

5-1 Μικροβιολογία Γ.ΜΒ.6.11 Ειδικά Θέματα Μικροβιολογίας Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ο.ΠΒ.7.7 Διδακτική της Βιολογίας Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ο.ΠΒ.7.6
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και 
Ευαισθητοποίηση

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ο.ΠΒ.7.14 Εκπαιδευτική Ψυχολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ο.ΠΒ.8.11 Θεωρία και Πράξη της Αγωγής Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΚΕ-ΜΕΤ-01 Μετάφραση Γενικών Κειμένων ΙΙ Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ-ΜΕΤ-06 Μεταφραστικά Εργαλεία Ι Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών

Γαλλικής Γλώσσας 
και Φιλολογίας

5-2 Εκπαίδευση Ι

5-3 Εκπαίδευση ΙΙ

6-1 Μετάφραση

4-6 Αρχιτεκτονικός και Αστικός Σχεδιασμός

4-4 Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός και Θεωρία της Αρχιτεκτονικής

4-5 Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός

Βιολογίας
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6-1 Μετάφραση ΚΕ-ΜΕΤ-12
Μεταφραστικά Ειδικών Κειμένων 
ΙΙ

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Υ-ΛΟΓ-13 Κλασικισμός και Διαφωτισμός Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ-ΛΟΓ-38 Τέχνη και Λογοτεχνία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Υ-ΓΛΩ-15
Γαλλική Γλώσσα V: Τύποι και είδη 
γραπτού λόγου Ι

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ-ΓΛΩ-04
Διδακτολογία των ξένων 
γλωσσών/πολιτισμών με έμφαση 
στη γαλλική γλώσσα

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ-ΓΛΩ-07
Διδακτικές και Παιδαγωγικές 
Προσεγγίσεις της ξένης γλώσσας 
στην παιδική ηλικία

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ0510
Περιδιαβάσεις: Το σύγχρονο 
γερμανόφωνο διήγημα

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΠ0417
Ο 20ος αιώνας μέσα από τον 
κινηματογράφο

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ0507
Εισαγωγή στη χρήση του 
επιστημονικού λόγου

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΕΤ405
Εισαγωγή στη μετάφραση και 
διερμηνεία

Κορμού 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΒΚ0085
ΜΕΤ: Θεωρία και Πρακτική της 
Μετάφρασης: Υποτιτλισμός 
γερμανικών ταινιών

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ0531
Θεωρία και Πρακτική της 
Μετάφρασης: Κοινοτική 
διερμηνεία

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΔ_012
Μεταγνωστικές στρατηγικές στο 
μάθημα της γερμανικής ως ξένης 
γλώσσας

Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης 
Γλωσσολογίας 
Διδακτικής

Χειμερινή Μεταπτυχιακό

ΑΚ0221
Ανάπτυξη μεταγνωστικών 
δεξιοτήτων στο μάθημα της ξένης 
γλώσσας

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

7-2 Μετάφραση και Διερμηνεία

7-3 Διδακτική και εφαρμοσμένη γλωσσολογία

6-3 Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία και Διδακτική

7-1 Γερμανική γραμματολογία

6-2 Γαλλικός Πολιτισμός

Γαλλικής Γλώσσας 
και Φιλολογίας

Γερμανικής 
Γλώσσας και 
Φιλολογίας
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Γερμανικής 
Γλώσσας και 
Φιλολογίας

7-3 Διδακτική και εφαρμοσμένη γλωσσολογία ΑΚ0148
Θέματα μεθοδολογίας της 
έρευνας ΙΙ: μέθοδοι συλλογής 
δεδομένων

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

8-1
Τεχνική Γεωλογία (Η Τεχνική Γεωλογία είναι κλάδος της εφαρμοσμένης Γεωλογίας που εξετάζει τις 
γεωλογικές συνθήκες θεμελίωσης τεχνικών έργων, κατολισθήσεις, ευαστάθεια πρανών και τεχνικές 
γεωτρήσεις)

GGG 875E Τεχνική Γεωτρήσεων Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

GGG 887E
Χώροι Υγειονομικής Ταφής 
Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ)

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

GGG 879E Γεωλογικά θέματα Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ν547Ε
Εσπεριδοειδή και τροπικά 
οπωροφόρα

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν544Ε Μικρά Οπωροφόρα Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ν327Ε
Οργανοληπτικός Έλεγχος 
Τροφίμων

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν30ΙΥ Χημεία Τροφίμων ΙΙ Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν328Ε
Διαχείριση Νερού και Αποβλήτων 
Βιομηχανιών Τροφίμων

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ν125Ε Οικονομική Ζωικής Παραγωγής Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν129Ε
Γεωργική Μακροοικονομία και 
Συγκριτική Ανάλυση

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν134Ε
Παραγωγικότητα και 
Προγραμματισμός στη Γεωργία

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ν013Υ Διατροφή Αγροτικών Ζώων
Υποχρεωτικό 
Κορμού

Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν429Ε
Φυσιολογία Θρέψεως Αγροτικών 
Ζώων ΙΙ

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Ν422Ε Κονικλοτροφία - Γουνοφόρα Ζώα Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Γεωπονίας

9-4
Διατροφή Αγροτικών Ζώων (Εισαγωγή στη διατροφή των αγροτικών ζώων με έμφαση στην εκτροφή 
και κατάρτιση σιτηρεσίων μικρών παραγωγικών ζώων)

9-1

Δενδροκομία (Φυσιολογία. οικοφυσιολογία, βιοτεχνολογία, βελτίωση, θρέψη-λίπανση. αύξηση- 
ανάπτυξη, μετασυλλεκτική   φυσιολογία  και μεταχείριση, τεχνολογία καλλιέργειας και παραγωγής 
προϊόντων και πολλαπλασιαστικού υλικού των δενροκομικών φυτών και η αειφόρα διαχείριση των 
αγροοικοσυστημάτων τους)

9-2

Επιστήμη Τροφίμων (Περιλαμβάνει τη Χημεία, Φυσικοχημεία, Μικροβιολογία και Μηχανική 
Τροφίμων καθώς και τις εφαρμοσμένες τεχνολογικές προεκτάσεις τους (τεχνολογίες επεξεργασίας, 
συντήρησης τροφίμων, διαχείρισης αποβλήτων βιομηχανιών, σχεδιασμό νέων προϊόντων και 
διεργασιών, ποιοτικό έλεγχο κ.α)

9-3

Αγροτική Οικονομία / Οικονομία γεωργικής παραγωγής (Βασικές αρχές οικονομικής της γεωργικής 
παραγωγής, Τεχνικές και μέθοδοι οικονομικής γεωργικής παραγωγής, Τεχνικές και μέθοδοι  
επιχειρησιακής έρευνας με εφαρμογή στην γεωργική παραγωγή, Τεχνικές και μέθοδοι στατιστικής 
ανάλυσης με εφαρμογές στη γεωργική παραγωγή, Η γεωργική εκμετάλλευση ως οικονομική 
μονάδα, Βιωσιμότητα γεωργικών εκμεταλλεύσεων, Μαθηματικές και Στατιστικές μέθοδοι 
αποτίμησης επιπτώσεων γεωργικών εκμεταλλεύσεων)

8-2

Εφαρμοσμένη Γεωλογία (Η Εφαρμοσμένη Γεωλογία αποτελεί έναν ευρύ κλάδο της φυσικής 
επιστήμης της γεωλογίας για πρακτικές εφρμογές, όπως βραχομηχανική, εφαρμοσμένη γεωφυσική, 
τεχνική γεωλογία, υδρογεωλογία, γεωλογικές-γεωτεχνικές μελέτες τεχνικών έργων, χώρων 
υγειονομικής ταφής απορριμμάτων κ.α.)

Γεωλογίας
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Γεωπονίας 9-5
Διεργασίες Ξήρανσης Γεωργικών Προϊόντων και Έλεγχος Αποθήκευσης Γεωργικών Προϊόντων 
(Βασικές αρχές λειτουργίας των ξαραντηρίων και κατασκευαστικών στοιχείων αυτών - Σωστή 
σχεδίαση συστημάτων ξήρανσης ανάλογα με τις συνθήκες και τις ανάγκες παραγωγής)

Ν221Ε
Αποξήρανση - Αποθήκευση 
Γεωργικών Προϊόντων

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

502Ε Γονιμότητα Δασικών Εδαφών Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

509Ε
Ταξινόμηση και Χαρτογράφηση 
Εδαφλων και Δασικών Τόπων

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

501Ε Φυσιολογία Δασικών Δέντρων Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

117Ε
Συγκόλληση και Συγκολλητικές 
Ουσίες Ξύλου

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

063Υ
Χημεία και Χημικά Προϊόντα 
Ξύλου

Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

103Ε Συντήρηση και Βελτίωση Ξύλου Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

079Υ Δασική Πληροφορική Ι Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

006ΕΑ
Εισαγωγή στη Δασική 
Πληροφορική

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

415Ε Δίκτυα Η/Υ στη Δασοπονία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

303Ε
Φυσική Γεωγραφία-
Γεωμορφολογία

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

314Ε
Δασική Υδρολογία και Υδάτινοι 
Πόροι

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

307Ε
Εφαρμοσμένη Υδραυλική και 
Υδραυλικά Έργα (Υδρονομική)

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

10-3 Δασική πληροφορική

10-4 Διευθετήσεις ορεινών υδάτων

10-1
Παράγοντες γονιμότητας του εδάφους και αύξησης των φυτών. Συστήματα ταξινόμησης εδαφών. 
Φυσιολογία και οικοφυσιολογία δασικών δέντρων

10-2 Επιστήμη του ξύλου

Δασολογίας και 
Φυσικού 
Περιβάλλοντος
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ΔΗ4200
Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης και 
Δημοσιογραφίας

Επιλογής 
Κατεύθυνσης 
Δημοσιογραφίας

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΔΗ3700
Ειδησεογραφικές Ψηφιακές 
Πηγές και Διεθνείς 
Ειδησεογραφικοί Οργανισμοί 

Επιλογής 
Κατεύθυνσης 
Δημοσιογραφίας

Εαρινή Προπτυχιακό

ΔΗ5300 Δημοσιογραφικός  Λόγος
Επιλογής 
Κατεύθυνσης 
Δημοσιογραφίας

Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΜ4000
Μέσα, Κουλτούρα, 
Παγκοσμιοποίηση

Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

ΔΗ2500 Αθλητισμός, Κοινωνία και Μ.Μ.Ε.
Επιλογής 
Κατεύθυνσης 
Δημοσιογραφίας

Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΜ2000
Διομαδική-Διαπολιτισμική 
Επικοινωνία

Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΜ3300 Διαπροσωπική Επικοινωνία
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΘΜΜΔΠ1

Μουσειολογία, 
Μουσειοπαιδαγωγική, 
Διαχείριση Πολιτισμού και Νέες 
Τεχνολογίες 1

υποχρεωτικής 
επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΘΠΔΘ2

Πολιτιστική Διαχείριση και 
Θεσμοί - Πολιτιστική Πολιτική στη 
Σύγχρονη Ελλάδα (19ος - 20oς 
αιώνας ) 2

υποχρεωτικής 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

Εικαστικών και 
Εφαρμοσμένων 
Τεχνών

Μουσειολογία – Ψηφιακά Μέσα12-1

11-2

Πολιτισμός και Μ.Μ.Ε. (Το γνωστικό πεδίο "Πολιτισμός & Μ.Μ.Ε." καλύπτει τη μελέτη των 
πολιτισμικών διαστάσεων, λειτουργιών και συνεπειών της μαζικής επικοινωνίας. Ειδικότερα , τα 
κάτωθι δύο μαθήματα αφορούν πρώτον, την εξέταση του ζωτικού ρόλου που έχουν τα μέσα 
επικοινωνίας (τύπος, βιβλίο, κινηματογράφος, ραδιόφωνο, τηλεόραση, ψηφ ιακά μέσα και 
διαδίκτυο) στις διαδικασίες και τα φαινόμενα της πολιτισμικής παγκοσμιοποίησης, όπως στην 
παραγωγή υπερεθνικών ταυτοτήτων, υβριδικών και τρίτων χώρων, μεγα-γεγονότων, παγκοσμιο- 
τοπικοποίησης, κλπ. Δεύτερον, τον πολύμορφο συγκροτησιακό ρόλο που έχουν τα μέσα 
επικοινωνίας στη διαμόρφωση, απήχηση και νοηματοδότηση των αθλητικών γεγονότων, καθώς και 
της ίδιας της αθλητικής κουλτούρας στην σύγχρονη κοινωνία)

11-3

Ψυχολογία και Επικοινωνία (Το γνωστικό πεδίο της "Ψυχολογίας και Επικοινωνίας" μελετά τις 
ψυχολογικές διαδικασίες που εμπλέκονται στα φαινόμενα επικοινωνίας. Ειδικότερα, στο επίπεδο 
της διαμεσολαβημένης επικοινωνίας, εξετάζονται οι τρόποι με τους οποίους οι ψυχολογικές 
διαδικασίες (όπως είναι οι κοινωνικές στάσεις, η κοινωνική ταυτότητα, η κοινωνική αντίληψη και 
ιδεολογία) επηρεάζουν τη χρήση, κατανάλωση και πρόσληψη του επικοινωνιακού περιεχομένου. 
Ταυτόχρονα, εξετάζεται πώς η έκθεση στο επικοινωνιακό περιεχόμενο μπορεί να επηρεάσει τη 
διαμόρφωση και την αλλαγή στις κοινωνικές στάσεις. Η μελέτη της δυναμικής και 
αλληλεπιδραστικής αυτής σχέσης μεταξύ επικοινωνίας και ψυχολογικών διαδικασιών φωτίζει τόσο 
τη χρήση των μέσων από το κοινό όσο και τις επιδράσεις των μέσων στο κοινό. Στο επίπεδο της 
διαπροσωπικής επικοινωνίας, εξετάζονται οι ψυχολογικές διαδικασίες (όπως είναι η αντίληψη του 
εαυτού και των άλλων, η αυτοεκτίμηση, τα κίνητρα του εαυτού) οι οποίες συνδέονται με την 
αποτελεσματική λεκτική και μη-λεκτική επικοινωνία. Επίσης, δίνεται έμφαση στις μεροληπτικές 
υπέρ του εαυτού ψυχολογικές διαδικασίες, οι οποίες επηρεάζουν την αποτελεσματική 
διαπροσωπική επικοινωνία)

11-1

Δημοσιογραφία και Νέα Μέσα (Το γνωστικό πεδίο "Δημοσιογραφία και Νέα Μέσα" καλύπτει 
επίκαιρα και καίρια ζητήματα της δημοσιογραφίας και της άσκησης αυτής με την αξιοποίηση των 
νέων μέσων. Το γνωστικό πεδίο συναποτελείται από τα ακόλουθα μαθήματα «Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης και Δημοσιογραφία», «Ειδησεογραφικές ψηφιακές πηγές και Διεθνείς Ειδησεογραφικοί 
Οργανισμοί» και  «Δημοσιογραφικός Λόγος». Στόχος του γνωστικού πεδίου είναι να εξεταστεί ο 
ρόλος και η σημασία των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης και της Δημοσιο-γραφίας, το παγκόσμιο 
σύστημα συλλογής, η επεξεργασία και διανομή των ειδήσεων Μ.Μ.Ε . (σε τοπικό, εθνικό και 
παγκόσμιο επίπεδο), η έννοια του μεταβαλλόμενου επικοινωνιακού περιβάλλοντος, καθώς και 
ζητήματα δημοσιογραφικής γραφής και λόγου, ρηματικότητας, πολυτροπικότητας, 
αφηγηματικότητας και επιτελεστιμότητας)

Δημοσιογραφίας 
και Μέσων 
Μαζικής 
Επικοινωνίας
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12-1 Μουσειολογία – Ψηφιακά Μέσα ΕΘΑΣΤ ΨΜ2

Αισθητική Διάσταση στη 
Σύγχρονη Τέχνη και τα Ψηφιακά 
Μέσα. Μορφές Τέχνης στον 
Ιδιωτικό και Δημόσιο Χώρο 2

υποχρεωτικής 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΘΖΑΣΕ1
Ζητήματα αντίληψης του 
σύγχρονου έργου τέχνης (από την 
πρόσληψη στην ερμηνεία) 1

υποχρεωτικής 
επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΘΤΨ2 Τέχνη και Ψυχανάλυση 2
υποχρεωτικής 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΚΓΣΕΑ2

Γενεαλογία του σώματος ως 
εικαστικού αντικειμένου στην 
περφορμανς η εικαστική 
γενεαλογία της performance 6

υποχρεωτικής 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΚΑΠΕΕ1
Αισθητικές προσεγγίσεις του 
παραγόμενου εικαστικού έργου 5

υποχρεωτικής 
επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΚΑΠΕΕ2
Αισθητικές προσεγγίσεις του 
παραγόμενου εικαστικού έργου 6

υποχρεωτικής 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΘΑΠΕΕ2
Αισθητικές προσεγγίσεις του 
παραγόμενου εικαστικού έργου 2

υποχρεωτικής 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ0127Κ
Μάθηση και ανάπτυξη κινητικών 
δεξιοτήτων

Υποχρεωτικό 
επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΠ0139/4
Επιχειρηματικότητα και 
καινοτομία στον αθλητικό τομέα

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ0233Κ Οργάνωση αθλητικών σωματείων
Υποχρεωτικό 
επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

064Κ
Εργοφυσιολογική Αξιολόγηση της 
Αθλητικής Απόδοσης

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΠ0146Κ Εργομετρία
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ0161/4 Όρια αθλητικής απόδοσης Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

13-2 Εφαρμοσμένη Εργοφυσιολογία

12-2 Φαινομενολογία και Ψυχανάλυση της "Ζωντανής Τέχνης"

12-3 Αισθητική του παραγόμενου εικαστικού έργου

13-1 Διαχείριση Αθλητικών Δεξιοτήτων

Επιστήμης 
Φυσικής Αγωγής κ 
Αθλητισμού 
(Θεσσαλονίκη)

Εικαστικών και 
Εφαρμοσμένων 
Τεχνών
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ΕΠ0232Κ
Διαταραχές Υγείας και Πρώτες 
Βοήθειες Αθλούμενων

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

038Κ Εφαρμοσμένη Αθλητιατρική
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

098Κ Αθλητική Καρδιολογία
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΚ3100 Παιδαγωγική
Υποχρεωτικό 
Κορμού

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΧ1100 Χοροθεραπεία Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΕ5800 Κινητικό Θεατρικό Παιχνίδι Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΚ4600
Περιβαλλοντική Εργοφυσιολογία 
(Χειμερινό)

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΚ4600
Περιβαλλοντική Εργοφυσιολογία 
(Εαρινό)

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΑΑ0905 Κλασικός Αθλητισμός
Υποχρεωτικό 
Κορμού

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΚ4400
Διαχείριση προγραμμάτων 
άσκησης (Χειμερινό)

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΚ4400
Διαχείριση προγραμμάτων 
άσκησης (Εαρινό)

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΔΑ0200 Διδακτική της Κολύμβησης
Υποχρεωτικό 
Κορμού

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΥΒ.1.017 Νέα Ελληνική Γλώσσα (Χειμερινό)
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΥΒ.1.017 Νέα Ελληνική Γλώσσα (Εαρινό)
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ.2.047
Διδασκαλία της Νέας Ελληνικής 
Γλώσσας στο Νηπιαγωγείο

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

15-1 Γλώσσα (Γνώση του βασικού έργου των επιπέδων γλωσσικής ανάλυσης)

14-3 Επιστήμες Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (Γ)

Επιστήμης 
Φυσικής Αγωγής κ 
Αθλητισμού 
(Σέρρες)

13-3 Εφαρμοσμένη Αθλητιατρική

14-1 Επιστήμες Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (Α)

14-2 Επιστήμες Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (Β)

Επιστήμης 
Φυσικής Αγωγής κ 
Αθλητισμού 
(Θεσσαλονίκη)

Επιστημών Προσχ. 
Αγωγής κ Εκπ/σης
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ΥΒ.1.012
Χώρος και Διαδικασίες Αγωγής 
(Χειμερινό)

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΥΒ.1.012
Χώρος και Διαδικασίες Αγωγής 
(Εαρινό)

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ.2.042
Παιδαγωγική Οργάνωση του 
Χώρου

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΥΒ.1.019
Μέσα Επικοινωνίας και Παιδική 
Ηλικία (Χειμερινό)

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΥΒ.1.019
Μέσα Επικοινωνίας και Παιδική 
Ηλικία (Εαρινό)

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΠ.2.049 Μέσα Επικοινωνίας και Κοινωνία
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΗ0103 Ηλεκτρικές Μηχανές Β'
Κορμού 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΝ1208 Συστήματα Ηλεκτροκίνησης
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

004 Δομημένος Προγραμματισμός
Κορμού 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΗΛ0701 Ευφυή Συστήματα Ρομπότ
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

009
Αντικειμενοστρεφής 
Προγραμματισμός

Κορμού 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΗΥ1001 Βάσεις Δεδομένων
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΕ1901 Βιοϊατρική Τεχνολογία
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΕ2602
Προηγμένες Τεχνικές 
Επεξεργασίας Σήματος

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

Επιστημών Προσχ. 
Αγωγής κ Εκπ/σης

16-3 Τεχνολογία Λογισμικού

16-4 Επεξεργασία Βϊοιατρικού Σήματος

16-1 Ηλεκτρικές Μηχανές και Έλεγχος Ηλεκτροκινητήριων Συστημάτων

16-2 Αλγόριθμοι και Ευφυή Συστήματα

15-2 Σχολικός Χώρος (Μελέτη των στοιχείων που θεμελιώνουν την παιδαγωγική ποιότητα του χώρου)

15-3
ΜΜΕ και Εκπαίδευση (Κατανόηση της ιδιαιτερότητας του μικρού παιδιού ως χρήστη των Μέσων 
Επικοινωνίας. Διαμόρφωση κριτικής ικανότητας στην προσέγγιση της πολύπλοκης σχέσης ανάμεσα 
στα Μέσα Επικοινωνίας και το Παιδί)

Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και 
Μηχανικών Η/Υ
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ΘΘ0501 Κείμενα Θωρία Θεάτρου Ι Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΠΡ0301
Σκηνοθετικά Ρεύματα στην 
Ευρώπη Ι

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΣΤ0405
Ειδικά ζητήματα νεοελληνικού 
θεάτρου: το θέτρο στην Ελλάδα 
της Μπελ Εποκ

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΛ0200 Γραμμικό σχέδιο
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΛ0101 Ελεύθερο σχέδιο Ι
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΠ0100
Εισαγωγή στην ιστορία της τέχνης 
(19ος - 20ος αιώνας)

Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

ΥΑ0284 Υποκριτική VΙ
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΠ0702
Θεωρίες της υποκριτικής: από τον 
Στανισλάφσκι στον Καστελούτσι

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΥΑ0286 Υποκριτική VIIΙ
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΠΡ0302
Σκηνοθετικά ρεύματα στην 
Ευρώπη ΙΙ

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

18-1

Βιβλική Γραμματεία, με εξειδίκευση στη γλώσσα των υμνογραφικών κειμένων της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας (Οι φοιτητές θα εκπαιδευτούν να καλλιεργήσουν σειρά από δεξιότητες με σκοπό την 
κατάκτηση των γνωστικών στόχων και την υιοθέτηση των στάσεων. Αναλυτικότερα, οι φοιτητές θα 
εντρυφήσουν στο οικείο επιστημονικό πεδίο καθώς επίσης θα αναγνωρίζουν τα βασικά γλωσσικά 
και συντακτικά φαινόμενα των υμνογραφικών κειμένων και θα κατανοούν το περιεχόμενο των 
υμνογραφικών κειμένων)

2181

Τα υμνογραφικά κείμενα της 
ορθοδόξου Εκκλησίας: γλωσσική 
και υφολογική προσέγγιση / The 
hymnographical texts of the 
Orthodox church: Linguistic and 
stylistic approach

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

18-2

Εκκλησιαστική Ιστορία, με ειδίκευση στο κοινοτικό σύστημα διοίκησης και την Ορθόδοξη Λαϊκή 
Παράδοση στην ιστορία του Νέου Ελληνισμού (Οι φοιτητές θα εκπαιδευτούν για να μάθουν να 
γνωρίζουν τα βασικά χαρακτηριστικά οργάνωσης και διοίκησης των Ελληνικών Κοινοτήτων εντός και 
εκτός της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, καθώς και αντιλαμβάνονται τη συμβολή του κοινοτικού βίου 
στη διατήρηση της Ορθόδοξης παράδοσης και του ελληνικού πολιτισμού)

2063

Κοινοτικό σύστημα διοίκησης και 
ορθόδοξη παράδοση στην 
ιστορία του Νέου Ελληνισμού / 
Community management system 
and Orthodox folk tradition in the 
history of Modern Hellenism

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

Θεολογίας

17-3 Υποκριτική/Σκηνοθεσία (Α)

17-4 Υποκριτική/Σκηνοθεσία (Β)

17-1 Θεατρολογία

17-2 Σκηνογραφία

Θεάτρου
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Θεολογίας 18-3

Λατρεία και Ομιλητική (Οι φοιτητές αποσκοπείται να μάθουν να συντάσσουν ένα ομιλητικό κείμενο, 
να διακρίνουν τη δομή και το μήνυμά του όταν ακούν ένα ομιλητικό κείμενο, να συγκρίνουν 
ομιλητικά κείμενα μεταξύ τους, να προτείνουν τρόπους για την καλύτερη πρόσληψη των ομιλητικών 
κειμένων και των νοημάτων τους από το ακροατήριο. Επίσης, το περιεχόμενο του μαθήματος 
επικεντρώνεται στη μελέτη πατερικών ομιλητικών κειμένων ως προς τη βιβλική διδασκαλία, το 
μήνυμα και το γλωσσικό ύφος, τη μελέτη σύγχρονων ομιλιαρίων ως προς τη στάση τους με τις 
πατερικές ομιλίες και αναφορά σε θέματα του σύγχρονου κόσμου. Τέλος, θα υλοποιούνται 
πρακτικές ασκήσεις εκφώνησης ομιλητικών κειμένων)

2150

Η τέχνη της χριστιανικής ομιλίας: 
σύνταξη, περιεχόμενο, ύφος και 
εκφορά / The art of Christian 
Homily: structure, content style 
and performance

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΙΑ0355
Τοπογραφική και Λειτουργική 
Ανατομία

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΙΑ0370 Αθλιατρική Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

19-2 Φυσιολογία ΙΑ0269 Εφαρμοσμένη Φυσιολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΔΥΑ003

Μεθοδολογία έρευνας στις 
κοινωνικές Επιστήμες του ΠΜΣ 
"Δημόσια Υγεία και Πολιτική 
Υγείας"

Υποχρεωτικό Χειμερινή Μεταπτυχιακό

ΙΑ0365
Εισαγωγή στην Πρωτοβάθμια 
Φροντίδα Υγείας και τη Γενική 
Ιατρική

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΙΑ0364 Μεθοδολογία της Έρευνας Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

19-4 Οφθαλμολογία ΙΑ0268 Εφαρμοσμένη Οφθαλμολογία Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΙΑ0327 Παιδιατρική Νευρολογία Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΙΑ0324
Παιδιατρική Αναπτυξιολογία και 
Κοινωνική Παιδιατρική

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

19-6 Ψυχιατρική παιδιού και εφήβου ΙΑ0329 Παιδοψυχιατρική Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

19-7 Παθολογία ΙΑ0259 Γηριατρική Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

19-8 Ακτινολογία - Ακτινοδιαγνωστική ΙΑ0382 Ακτινοθεραπευτική Ογκολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

19-5 Παιδιατρική

19-1 Τοπογραφική και Λειτουργική Ανατομία - Αθλιατρική

19-3 Κοινωνιολογία της Υγείας και της Φροντίδας Υγείας

Ιατρικής
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20-1 Προϊστορική Αρχαιολογία ΑΠΡ 203
Οργάνωση και χρήση του χώρου 
στην εποχή του Χαλκού στην 
Ηπειρωτική Ελλάδα

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

20-2 Ιστορία της Τέχνης ΑΙΤ 304
Διδακτική Φιλολογικών 
μαθημάτων  μέσω της Ιστορίας 
της Τέχνης

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

20-3 Ρωμαϊκή-Βυζαντινή Ιστορία ΙΡΩ 302
Διοίκηση, Κοινωνία και 
Οικονομία της Ρωμαϊκής 
Αυτοκρατορίας

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

11216 Ιταλική Γλώσσα ΙV Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

11480 Πρακτική Άσκηση Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

11417 Ακαδημαϊκός Ιταλικός λόγος Ι Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

11215 Ιταλική Γλώσσα ΙΙΙ Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

11322 Μορφολογία I
Κατ' Επιλογήν 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

11323 Μορφολογία ΙΙ
Κατ' επιλογήν 
υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

11342
Μετάφραση με τη βοήθεια 
υπολογιστή

Κατ'επιλογήν 
υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

11347
Ιστορία μεταφράσεων ιταλικής 
λογοτεχνίας στην ελληνική

Κατ'επιλογήν 
υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

11352
Συνοπτική ιστορία της ιταλικής 
λογοτεχνίας

Κατ'επιλογήν 
υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

7ΣΘ1 Σκηνοθεσία VII/Film Directing VII
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

6ΣΘ3
Πειραματικός 
Κινηματογράφος/Experimental 
Cinema

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

22-2 Σκηνογραφία - Ενδυματολογία Κινηματογράφου 5ΣΓ3
Ελεύθερο και Γραμμικό 
Σχέδιο/Drawing and Technical 
Design

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

Κινηματογράφου

22-1 Σκηνοθεσία Κινηματογράφου

21-2 Ιταλικής Γλώσσας και Γλωσσολογία

21-3 Μετάφραση και Ιταλική Λογοτεχνία

21-1 Ιταλική Γλώσσα και Διδακτική

Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας

Ιταλικής Γλώσσας 
και Φιλολογίας
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5ΣΓ4
Χώρος-Χρηστικό αντικείμενο-
Ένδυμα Ι/Space-Object-Costume I

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

6ΣΓ4
Χώρος-Χρηστικό αντικείμενο-
Ένδυμα ΙΙ/Space-Object-Costume 
IΙ

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

7ΣΕ2 Σενάριο VII/Screenwriting VII
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

2ΣΕ2 Σενάριο II/Screenwriting II
Κορμού 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

7ΗΜ3 Ήχος και Μουσική VI
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

8ΗΜ3 Ήχος και Μουσική VIΙΙ
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

1026
Τοπογραφική-Κλινική Ανατομική 
(Χειμερινό)

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

1033
Τοπογραφική-Κλινική Ανατομική 
(Θερινό)

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

1024
Αναισθησιολογία και Εντατική 
Θεραπεία Ι

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

1025
Αναισθησιολογία και Εντατική 
Θεραπεία ΙΙ

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

299 Οφθαλμολογία (Χειμερινό) Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

1032 Οφθαμολογία (Εαρινό) Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

0134 Θεωρία Galois
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

0151
Υπολογιστικές Μέθοδοι στην 
Άλγεβρα και στην Αλγεβρική 
Γεωμετρία

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

24-2 Επιστήμη Υπολογιστών και Αριθμητική Ανάλυση 0433 Κλασσική Θεωρία Ελέγχου
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

22-2 Σκηνογραφία - Ενδυματολογία Κινηματογράφου

Κινηματογράφου

23-3 Οφθαλμολογία Ζώων

24-1 Άλγεβρα

23-1 Βασικές Επιστήμες Κτηνιατρικής

23-2 Αναισθησιολογία Ζώων Συντροφιάς

22-3 Σενάριο Κινηματογράφου

22-4 Ήχος-Μουσική Κινηματογράφου

Κτηνιατρικής

Μαθηματικών
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0471 Υπολογιστική Γεωμετρία Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

0161 Θεωρία Ασαφών Συνόλων Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

0204 Τοπολογία Μετρικών Χώρων Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

0232
Στοιχεία Συναρτησιακής 
Ανάλυσης

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

0233 Γενική Τοπολογία
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

0206 Διαφορικές Εξισώσεις Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

0235
Διαφορικές Εξισώσεις με Μερικές 
Παραγώγους

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

0267 Θεωρία Τελεστών Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

0331 Γραμμική Γεωμετρία Ι
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

0962 Ιστορία των Μαθηματικών Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

0506 Στοχαστικές Στρατηγικές Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

0564 Χρονικές Σειρές Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

0531 Στατιστική Μάθησης
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

0967
Μαθηματικά Λογισμικά και 
Γλώσσες Αναπαράστασης Γνώσης

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Μηχανικών 
Χωροταξίας και 
Ανάπτυξης

25-1 Οικονομική Ανάλυση & Αγορά Ακινήτων Θ1-2 Αρχές οικονομικής επιστήμης Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

Μαθηματικών

24-7 Στατιστική (Β)

24-5

24-2 Επιστήμη Υπολογιστών και Αριθμητική Ανάλυση

Γεωμετρία

24-6 Στατιστική (Α)

24-4 Μαθηματική Ανάλυση (B)

24-3 Μαθηματική Ανάλυση (A)
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Θ8-Ε2
Εκτίμηση και Διαχείριση 
Ακινήτων

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Θ8-Ε7 Οικονομετρία Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Θ6-1
Αγροτική Οικονομική και Πολιτική 
Αγροτικής Ανάπτυξης

Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

Ε9-Ε1
Βιώσιμη ολοκληρωμένη 
ανάπτυξη της υπαίθρου

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

Θ8-Ε5
Εναλλακτικές Προσεγγίσεις και 
πολιτικές χωρικής ανάπτυξης

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΣΕ1-1 Εισαγωγή στο Χωρικό Σχεδιασμό Ι
Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

Θ1-1 Πόλη και Πολεοδομία Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

208 Στατιστική Πολλών Μεταβλητών
Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης

Χειμερινή Προπτυχιακό

211 Επιχειρηματικό Περιβάλλον
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης

Χειμερινή Προπτυχιακό

357 Τεχνικές Προβλέψεων
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

310
Μηχανουργικές Μορφοποιήσεις 
με Ψηφιακή Καθοδήγηση

Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης

Χειμερινή Προπτυχιακό

368
Αντίστροφη Μηχανολογία και 
Μέθοδοι Ταχείας 
Πρωτοτυποποίησης

Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

345
Διαγνωστικός Έλεγχος 
Εργαλειομηχανών

Επιλογής 
Υποχρεωτικό 
Κατεύθυνσης

Χειμερινή Προπτυχιακό

26-3
Ενεργειακή Κατεύθυνση Παραγωγής και Μεταφοράς Ενέργειας ((Α) Θερμικές διεργασίες στην 
παραγωγή ενέργειας, Β) Ενεργειακή αξιοποίηση βιομάζας: Πυρόλυση-Αεριοποίηση-Διεργασίες 
αναβάθμισης αερίου, Fischer-Tropsch. Βιοκαύσιμα 1ης, 2ης, 3ης γενιάς)

313
Θερμικές Διεργασίες και 
Εφαρμογές τους

Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

Μηχανικών 
Χωροταξίας και 
Ανάπτυξης

25-1 Οικονομική Ανάλυση & Αγορά Ακινήτων

26-1
Βιομηχανική Διοίκηση (Οργάνωση και διοίκηση παραγωγικών συστημάτων με χρήση μεθόδων 
στατιστικής και επιχειρησιακής Έρευνας)

26-2
Εργαλειομηχανές και Διαμορφωτική Μηχανολογία (Ψηφιακή Καθοδήγηση Εργαλειομηχανών, 
Διαγνωστικος Έλεγχος Εργαλειομηχανών, Αντίστροφη Μηχανολογία και Μέθοδοι Ταχείας 
Πρωτυποποίησης)

25-2 Χωρική Ανάπτυξη και Ανάπτυξη της Υπαίθρου

25-3 Χωρικός Σχεδιασμός

Μηχανολόγων 
Μηχανικών
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ΜΠ3001
Μουσικά σύνολα: Παλαιά 
Μουσική Ι

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΙΠ1005 Οργανολογία Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

ΙΠ2008
Θεωρία και Πράξη παλαιάς 
μουσικής ΙΙ

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΘΑ1001 Αρμονία Ι Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΣΝ2002 Ενορχήστρωση IV Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΣΝ2004
Σύνθεση μουσικής για το θέατρο 
και τον κινηματογράφο

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΤΠ1001
Εισαγωγή στη Μουσική 
Τεχνολογία/Πληροφορική

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΠ2004
Μέθοδοι έρευνας στην 
ψυχοακουστική και τη γνωστική 
ψυχολογία της μουσικής

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΠ2006
Μουσική, Νους, Υπολογιστές: 
Αναλυτικές και Δημιουργικές 
Προσεγγίσεις

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ34 European Law of Contracts
Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ2
Δίκαιο Κτηματολογίου - Οριζόντια 
και Κάθετη Ιδιοκτησία

Ελεύθερης 
Επιλογής

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ1
Δίκαιο Μισθώσεων και σύμβασης 
έργου

Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Εαρινή Προπτυχιακό

Υ4 Συνταγματικό Δίκαιο Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ26
Ελληνική Πολιτική και 
Συνταγματική Ιστορία 1821 -1975

Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ50
Δίκαιο Μέσων Μαζικής 
Επικοινωνίας

Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Εαρινή Προπτυχιακό

Νομικής

Μουσική Θεωρία - Ανάλυση & Μουσική Σύνθεση

28-2 Συνταγματικό Δίκαιο (Α)

27-3 Μουσική Ακουστική-Τεχνολογία-Πληροφορική

28-1 Αστικό Δίκαιο

27-1 Μουσική Ιστορία - Πολιτισμός

27-2

Μουσικών 
Σπουδών
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Υ18 Συνταγματικές Ελευθερίες Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

ΠΕ10
Δίκαιο Μέσων Μαζικής 
Επικοινωνίας

Περιορισμένης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ35
European Constitutional Law - 
Jean Monnet

Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ30 Διεθνείς Θεσμοί
Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ32 Διεθνές Ανθρωπιστικό Δίκαιο
Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

Υ10 Εμπορικό Δίκαιο - Γενικό Μέρος Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ60 Ειδικοί Θεσμοί Ναυτικού Δικαίου
Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Εαρινή Προπτυχιακό

ΠΕ25
Ειδικά Θέματα Εμπορικών 
Εταιριών

Περιορισμένης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ8 Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι
Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΠΕ18 Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι
Περιορισμένης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Εαρινή Προπτυχιακό

ΕΛΕ81 Ειδικές Ποινικές Διαδικασίες
Ελεύθερης 
Επιλογής Ειδικών 
Γνώσεων

Εαρινή Προπτυχιακό

Νομικής

28-6 Ποινικό Δίκαιο

28-3 Συνταγματικό Δίκαιο (Β)

28-4 Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο

28-5 Εμπορικό Δίκαιο
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100508C Προκλινική Ενδοδοντία ΙΙ

μάθημα κορμού / 
υποχρεωτικό / 
εργαστηριακή 
άσκηση

Χειμερινή Προπτυχιακό

100603S
Προκλινική Ενδοδοντία ΙΙΙ-
Μικροβιολογία

Μάθημα 
επιλογής/προαιρε
τικό

Εαρινή Προπτυχιακό

100510C
Προκλινική Οδοντική Χειρουργική 
Ε'

μάθημα 
κορμού/υποχρεωτ
ικό/εργαστηριακή 
άσκηση

Χειμερινή Προπτυχιακό

100807S

Αποκαταστατική Οδοντιατρική με 
χρήση ψηφιακής αποτύπωσης, 
σχεδίασης και κατασκευής 
αποκατάστασης με μηχανικά 
υποστηριζόμενη τεχνολογία 
(CAD/CAM)

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

29-3

Ορθοδοντική (Η Ορθοδοντική είναι ο τομέας της Οδοντιατρικής που ασχολείται με την 
παρακολούθηση, την καθοδήyηση της αύξησης και τη διόρ(}ωση των αναπτυσσομένων ή 
αναπτυχθέντων γναθοπροσωπικών δομών, συμπεριλαμβανομένων των περιπτώσεων όπου 
απαιτούνται οδοντικές μετακινήσεις ή τη διόρθωση των ανωμάλων σχέσεων και μορφών που 
σχετίζονται με αυτές τις δομές και τη διευθέτηση των σχέσεων μεταξύ των δοντιών και των οστών 
του προσώπου με εφαρμοyή δυνάμεων και/ή την διέyερση και αλλαyή κατεύθυνσης των 
λειτουρyικών δυνάμεων του κρανιοπροσωπικού συμπλέyματος. 'Εργο της Ορθοδοντικής αποτελεί 
(α) η διάyνωση, η πρόληψη, η καταστολή και η θεραπεία όλων των μορφών των συγκλεισιακών 
ανωμαλιών και των σχετιζομένων μεταβολών των δομών που τα περιβάλλουν, (β) ο σχεδιασμός, η 
εφαρμοyή και ο έλεyχος των λειτουρyικών και διορθωτικών συσκευών, και (v) η καθοδήyηση της 
οδοντοφυίας και των ιστών που την υποστηρίζουν ώστε να επιτυyχάνονται και να διατηρούνται 
ιδεώδεις συγκλεισιακές σχέσεις με φυσιολογική και αισθητική αρμονία μεταξύ των προσωπικών 
και κρανιακών δομών)

101002S
Ορθοδοντική και Συνολική 
Οδοντιατρική Αντιμετώπιση

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

100802S Βιολογία Εμφυτευμάτων Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

100706C
Παθολογία και Θεραπευτική 
Νόσων του Περιοδοντίου

κορμού/υποχρεωτ
ικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

100402S Εφαρμοσμένη Προληπτική Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

100105C Οικολογία Στόματος κορμού Χειμερινή Προπτυχιακό

29-5

Προληπτική Οδοντιατρική (Το Επιστημονικό πεδίο της Προληπτικής και Κοινωνικής Οδοντιατρικής 
αναφέρεται στην ανάπτυξη, εφαρμογή και αξιολόγηση μεθόδων για την πρόληψη νοσημάτων (π.χ. 
τερηδόνα, ουλίτιδα) και παθολογικών καταστάσεων σε οδοντικούς και μαλακούς ιστούς του 
στόματος, σε ατομικό επίπεδο καθώς και σε επίπεδο ομάδας για προγράμματα Δημόσιας 
Οδοντιατρικής)

29-2

Οδοντική Χειρουργική (Το Επιστημονικό Πεδίο της Οδοντικής Χειρουργικής περιλαμβάνει Οδοντική 
Μορφολογία, Φυσιοπαθολογία των σκληρών οδοντικών ιστών, Φυσιολογία στοματικού 
περιβάλλοντος, Διάγνωση, Αναχαίτιση και θεραπεία τερηδόνας και άλλων παθήσεων των σκληρών 
οδοντικών ιστών, Τεχνικές αποκαταστάσεων, Φυσικομηχανικές ιδιότητες ρητινωδών υλικών 
(σύνθετες ρητίνες, συγκολλητικοί παράγοντες, ρητινώδεις κονίες}, Συγκόλληση υλικών με τους 
οδοντικούς ιστούς, Βιοσυμβατότητα υλικών αποκαταστάσεων, Αρχές αισθητικής οδοντιατρικής, 
Αντιμετώπιση αισθητικών προβλημάτων των δοντιών, Εφαρμογές Laser στην οδοντιατρική, 
Αποκαταστατική οδοντιατρική με χρήση ψηφιακής αποτύπωσης, σχεδίασης και κατασκευής 
αποκατάστασης με μηχανικά υποστηριζόμενη τεχνολογία (CAD/CAM))

29-4

Περιοδοντολογία (Το Επιστημονικό πεδίο της Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων 
αναφέρεται στη ανάπτυξη, εφαρμογή και αξιολόγηση επιστημονικών και κλινικών μεθόδων για 
πρόληψη, διάγνωση και θεραπευτική αντιμετώπιση παθολογικών καταστάσεων σε περιοδοντικούς 
και περι-εμφυτευματικούς ιστούς)

29-1

Ενδοδοντολογία (Το γνωστικό αντικείμενο της Ενδοδοντολογίας περιλαμΒάνει τα ακόλουθα πεδία: 
Βιολογία και φυσιολογία των οδοντικών ιστών, Βιολογία και φυσιολογία των περιακρορριζικών 
ιστών, Παθολογία των οδοντικών ιστών, Παθολογία των περιακρορριζικών ιστών οδοντογενούς 
αιτιολογίας, διαγνωστική μεθοδολογία, προκλινική και κλινική Ενδοδοντία, ακτινογραφική 
απεικόνιση στην Ενδοδοντολογία)

Οδοντιατρικής
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100502S
Άμεσες και Επένθετες 
Οδοντοστοιχίες

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

100804S
Εργαστηριακές Προσθετικές 
Διαδικασίες

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

100305C Ολικές Οδοντοστοιχίες
κορμού/υποχρεωτ
ικό/εργαστηριακή 
άσκηση

Χειμερινή Προπτυχιακό

29-7

Στοματική και Γναθοπροσωπική Χειρουργική (Το επιστημονικό πεδίο είναι της Στοματικής 
Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής περιλαμβάνει την αντιμετώπιση των χειρουργικών νοσημάτων της 
στοματικής κοιλότητας και της ευρύτερης εξωστοματικής-γναθοπροσωπικής χώρας, όπως παθήσεις 
του βλεννογόνου του στόματος, των οστών των γνάθων, των χειλέων, των σιελογόνων αδένων, της 
κροταφογναθικής άρθρωσης, του στοματικού και γναθοπροσωπικού τραύματος, των οδοντογενών 
παθήσεων των ιγμορείων, προπροσθετική χειρουργική και εξειδικευμένη εμφυτευματολογία, των 
χειλεογναθουπερωιοσχιστιών, των σκελετικών δυσαρμονιών του προσώπου, των κληρονομικών 
παθήσεων και συνδρόμων με εκδηλώσεις από το στόμα και το πρόσωπο, την αντιμετώπιση του 
οξέος και χρόνιου στοματογναθοπροσωπικού πόνου, όγκους καλοήθεις και κακοήθεις, πρωτογενείς 
ή μεταστατικούς, καθώς και τις λεμφαδενικές τραχηλικές μεταστάσεις των παραπάνω όγκων και 
την αισθητική-επανορθωτική αποκατάσταση των ιστών της στοματογναθοπροσωπικής περιοχής. 
Επίσης περιλαμΒάνει την πρόληψη, διάγνωση και τη χειρουργική παθολογία των παραπάνω 
νοσημάτων)

100503S Πόνος και Διαχείριση Άγχους Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΥΗ06 Οικονομικά της Εργασίας Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

12ΕΕ02 Ελληνική Οικονομική Ιστορία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΥΣ02 Οικονομικά της Υγείας Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

12ΥΖ08
Βιομηχανική Οργάνωση και 
Πολιτική

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΕΕ01
Προγραμματισμός & Σχεδιασμός 
Οικονομικής Ανάπτυξης

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΕΗ11
Περιφερειακή Οικονομική 
Ανάπτυξη ΙΙ

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Οδοντιατρικής

Οικονομικών 
Επιστημών

30-1

Οικονομική Ανάλυση-Εφαρμοσμένη Μικροοικονομική (Τα Οικονομικά της Εργασίας ασχολούνται με 
την κατανόηση της λειτουργίας της αγοράς εργασίας (προσφορά, ζήτηση, διαπραγματεύσεις, 
κίνητρα). Τα Οικονομικά της Υγείας ασχολούνται με τις αγορές των υπηρεσιών υγείας καθώς και με 
τις ατομικές συμπεριφορές που επηρεάζουν την υγεία. Η Περιφερειακή Ανάπτυξη ασχολείται 
(μεταξύ άλλων) με την οικονομική δραστηριότητα και τον ανταγωνισμό στο χώρο και τις επιπτώσεις 
τους στην οικονομική ανάπτυξη και την ευημερία)

30-2

Οικονομική Πολιτική (Η άσκηση σύγχρονης οικονομικής πολιτικής για την ενίσχυση της κοινωνικά 
και περιβαλλοντικά βιώσιμης ανάπτυξης πρέπει στηρίζεται στα νέα δεδομένα για τους επιμέρους 
παραγωγικούς κλάδους, όπως αυτά καθορίζονται από τη συνεχώς αναπτυσσόμενη γνώση και 
τεχνολογία και διάχυση αυτών. Επιπρόσθετα οφείλει να λαμβάνει υπόψη τις θετικές ή αρνητικές 
εμπειρίες από τον τρόπο διαχείρισης του κοινωνικοοικονομικού γίγνεσθαι στις προηγούμενες 
περιόδους)

29-6

Προσθετική (Από το επιστημονικό πεδίο της Προσθετικής τα παρακάτω μαθήματα καλύπτουν το 
γνωστικό αντικείμενο της Οδοντικής και Ανωτέρας Προσθετικής και αφορούν την εξοικείωση των 
φοιτητών στα αντικείμενα: α) των εργαστηριακών προσθετικών διαδικασιών, Β) των άμεσων και 
επένθετων οδοντοστοιχιών, και γ) των ολικών οδοντοστοιχιών που περιλαμβάνει την αντιμετώπιση 
του ολικά νωδού ασθενή και ξεκινάει από τη μελέτη του ολικά νωδού στόματος και καταλήγει στην 
κατασκευή των ολικών οδοντοστοιχιών. Ο φοιτητής εφοδιάζεται με τις απαραίτητες θεωρητικές και 
εργαστηριακές γνώσεις προκειμένου να κατασκευάσει λειτουργικές ολικές οδοντοστοιχίες.)
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12YA05 Πληροφορική Ι Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

12EE05 Μαθηματική Οικονομική Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΕΣ04 Εφαρμοσμένη Στατιστική Έρευνα Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

12ΥΓ01 Οικονομικά των Επιχειρήσεων Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΕΖ02
Λογιστικά Πληροφοριακά 
Συστήματα

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

12ΕΕ09
Καινοτομία και 
Επιχειρηματικότητα

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΕΕ11 Έρευνα Μάρκετινγκ Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

12ΕΣ13
Διοίκηση Λιανικού Εμπορίου & 
Δικτύου Διανομής

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

NIS-06-06 Θεωρία και αλγόριθμοι γράφων
Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

NIS-06-03
Κατανεμημένα και διαδικτυακά 
συστήματα

Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

NCO-04-01
Σχεδίαση Γλωσσών 
Προγραμματισμού

Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

NIS-07-04
Προγραμματισμός 
Ταυτοχρονισμού & Ασφάλεια 
Λογισμικού

Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Χειμερινή Προπτυχιακό

NIS-06-05
Ανάλυση Πληροφοριακών 
Συστημάτων

Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

31-3 Φωτονική Τεχνολογία NNA-08-04 Φωτονική Τεχνολογία
Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

Οικονομικών 
Επιστημών

31-2 Σχεδίαση γλωσσών και λογισμικού για ταυτοχρονισμό

31-1 Ανάλυση σύνθετων δεδομένων

30-5

Μάρκετινγκ Μάνατζμεντ (Διοίκηση Μάρκετινγκ) (Ως Μάρκετινγκ Μάνατζμεντ ορίζεται η τέχνη και 
επιστήμη της επιλογής αγορών-στόχων και η ανάmυξη της επιχειρηματικότητας των εταιρειών στις 
αγορές αυτές. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει τα αντικείμενα της διερεύνησης και επιλογής αγορών, 
της διαμόρφωσης καινοτόμων προσφορών για την προσέλκυση και εξυπηρέτηση των πελατών, της 
διαχείρισης σχέσεων με τα άλλα μέλη του δικτύου διανομής για την βελτιστοποίηση της προσφοράς 
και την αύξηση της ικανοποίησης των πελατών)

30-3

Ποσοτικές Μέθοδοι στα Οικονομικά (Το γεγονός ότι πολλές οικονομικές έννοιες είναι ποσοτικά 
εκφράσιμες, και κατά συνέπεια μπορούν να διερευνηθούν σχέσεις μεταξύ τους, εισάγει την 
αναγκαιότητα της ποσοτικής ανάλυσης στην οικονομική επιστήμη. Σε αυτή την ποσοτική προσέγγιση 
μια δεσπόζουσα θέση έχουν οι στατιστικές μέθοδοι και φυσικά απαραίτητο εργαλείο ανάλυσης 
σήμερα είναι η Πληροφορική)

30-4
Χρηματοοικονομικά- Λογιστική (Τα χρηματοοικονομικά και η λογιστική περιλαμβάνουν αξιολόγηση 
επενδύσεων, τρόπους χρηματοδότησης επιχειρήσεων, είδη και οργάνωση επιχειρήσεων, κέρδος 
(λογιστικό και οικονομικό)

Πληροφορικής
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ΥΕΟ7
Αισθητική της Θείας Λατρείας και 
Ομιλητική

Υποχρεωτικό 
Κατ'επιλογήν

Εαρινή Προπτυχιακό

Θ287
Ρεαλισμός και Σύμβολο στη Θεία 
Λατρεία της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Χ304
Η Αγία και Μεγάλη Σύνοδος της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας, Κρήτη 
2016

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Θ314

Η Ορθόδοξη Εκκλησία, η 
Διδασκαλία και η Μαρτυρία κατά 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
Βαρθολομαίο

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Υ203 Γενική Εκκλησιαστική Ιστορία Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

Χ235
Ο Βυζαντινός 7ος Αιώνας ως 
Εποχή Εμτάβασης

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Χ32 0 αντισημιτισμός στον 20° αιώνα Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Ε17
Ολοκαύτωμα (Shoah) και 
ιστορική μνήμη

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Χ40 Πρόσφυγες και μετανάστες Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

33-2

Πολιτική Ανάλυση (Η Πολιτική Ανάλυση αποτελεί ένα καίριο θεματικό πεδίο για τις Πολιτικές 
Επιστήμες και συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των κύριων ζητημάτων του 
πολιτικού φαινομένου. Μελετώνται οι τάσεις, οι συμπεριφορές, οι επιδιώξεις και οι επιλογές των 
πολιτικών υποκειμένων που καθορίζουν τις εξελίξεις, στην Ελλάδα και διεθνώς, στη σύγχρονη 
εποχή)

ΚΕ0Χ11
Θέματα εφαρμοσμένης Πολιτικής 
Ανάλυσης

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Πολιτικών 
Επιστημών

32-3

Εκκλησιαστική Ιστορία (Ιστορία της Εκκλησίας κατά τη δεύτερη χιλιετία του βίου της. Εξετάζεται η 
ιστορική εξέλιξη και αξιολογούνται τα πιο σημαντικά γεγονότα που αφορούν στον ιστορικό βίο της 
Εκκλησίας. Ιστορική πορεία της ανατολικής και της δυτικής Χριστιανοσύνης και απόπειρες 
επανένωσής τους. Η προτεσταντική Μ εταρρύθμιση και η καθολική αντιμεταρρύθμιση. Η Ορθόδοξη 
Εκκλησία κατά την Τουρκοκρατία και τη σύγχρονη περίοδο)

Πολιτική Ιστορία, Αποκλεισμοί και Διακρίσεις (Η Πολιτική Ιστορία συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση 
και εμβάθυνση των θεμάτων της Ιστορίας που καθόρισαν τις πολιτικές και κοινωνικές εξελίξεις, 
στην Ελλάδα και διεθνώς, στη σύγχρονη εποχή. Έμφαση δίνεται στους αποκλεισμούς και τις 
διακρίσεις στη διάρκεια της Ιστορίας)

32-1

Λειτουργική-Ομιλητική (Τα μαθήματα του γνωστικού πεδίου «Λε ιτουργική - Ομιλητική» εξετάζουν 
την γέννεση, την ιστορική εξέλιξη, τις πηγές, τους διαφορετικούς κατά τόπους τύπους της θείας 
λατρείας, καθώς και τις λειτουργικές τέχνες που την επιστηρίζουν (ναοδομία, υμνογραφία, 
ζωγραφική κ.λπ.), αλλά και την αισθητική που την χαρακτηρίζει. Σπουδαίο συνακολούθημα των 
λειτουργικών πράξεων ε ίναι η τέχνη του λόγου και της μυσταγωγικής διδαχής, που εντάσσεται 
οργανικά στη λατρεία και ερευνάται από την εξιδιασμένη επιστήμη της Ομιλητικής)

32-2

33-1

Συμβολική. Διορθόδοξες και Διαχριστιανικές Σχέσεις (Το γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού 
πεδίου διακρίνεται στη « Συμβολική » που εξετάζει και παρουσιάζει τη διδασκαλία της Εκκλησίας, 
όπως αυτή αποτυπώθηκε στα Σύμβολα των Οικουμενικών και τοπικών Συνόδων της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, και στις «Διορθόδοξες και Διαχριστιανικές Σχέσεις », που αφορούν στη συγκριτική 
μελέτη της Ορθοδόξου Θεολογίας με τις άλλες χριστιανικές παραδόσεις κατά την ιστορική τους 
έκφανση, και ειδικότερα εξετάζουν στοιχεία τόσο από τις σχέσεις μεταξύ των Ορθοδόξων Τοπικών 
Εκκλησιών όσο και από τις σχέσεις της Ορθοδόξου Εκκλησίας, και πρωτίστως του κυρίου εκφραστού 
αυτής, του Οικουμενικού Πατριαρχείου, με τη ζωή και τη θεολογία της Ρωμαιοκαθολικής και των 
Προτεσταντικών Εκκλησιών. Στο πλαίσιο αυτό συγκρίνεται η διδασκαλία τους με την Ορθόδοξη 
δογματική διδασκαλία. Παρουσιάζονται επίσης σημαντικά στοιχεία της κοινής τους δράσης και του 
διαχριστιανικού διαλόγου κατά τις διάφορες ιστορικές Φάσεις μέχρι σήμερα και διερευνώνται οι 
βασικοί προβληματισμοί που ανακύπτουν από τη σύγχρονη πορεία της Οικουμενικής Κίνησης)

Ποιμαντικής και 
Κοινωνικής 
Θεολογίας
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ΚΥ0405
Ποσοτικές μέθοδοι ανάλυσης στις 
κοινωνικές επιστήμες

Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Ε33
Μοντέλα ανάλυσης εκλογικής 
συμπεριφοράς

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Ε28 0 εκτός Ευρώπης κόσμος Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Χ04
Παγκοσμιοποίηση και κοινωνία 
του ρίσκου

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Ε52 Διεθνείς Οργανισμοί Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΚΥ0602 Σύγχρονες πολιτικές θεωρίες ΙΙ Υποχρεωτικό Εαρινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Χ08
Εθνικισμός: ιδεολογίες και 
κινήματα

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΕ0Ε32 Θεωρίες για τον ολοκληρωτισμό Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

34-1 Τομέας Μεταφορών και Διαχείρισης Έργων ΤΣ0600 Κυκλοφοριακός Έλεγχος Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΤΥ1100 Υδραυλική των Υπόγειων Ροών Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΤΥ4300
Εκμετάλλευση & Προστασία 
Υπόγειων Υδατικών Πόρων 

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΤΥ3200 Γεωθερμία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΕ4300
Ελαστοπλαστικός Υπολογισμός 
Κατασκευών

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΕ3800
Κατασκευές από Φέρουσα 
Τοιχοποιία

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΕ4000
Προκατασκευασμένα κτίρια από 
σκυρόδεμα 

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

33-2

Πολιτική Ανάλυση (Η Πολιτική Ανάλυση αποτελεί ένα καίριο θεματικό πεδίο για τις Πολιτικές 
Επιστήμες και συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των κύριων ζητημάτων του 
πολιτικού φαινομένου. Μελετώνται οι τάσεις, οι συμπεριφορές, οι επιδιώξεις και οι επιλογές των 
πολιτικών υποκειμένων που καθορίζουν τις εξελίξεις, στην Ελλάδα και διεθνώς, στη σύγχρονη 
εποχή)

Πολιτικών 
Επιστημών

Πολιτικών 
Μηχανικών

33-4

Πολιτική Θεωρία (Η Πολιτική Θεωρία συνίσταται στη μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των 
σημαντικότερων θεωριών και συστημάτων που εξετάζουν το πολιτικό φαινόμενο από ΦιλοσοΦική 
σκοπιά. Μελετώνται οι διάφορες θεωρίες και θεωρητικές πρακτικές που καθορίζουν τις κυρίαρχες 
ιδεολογικές και πολιτικές τάσεις στην Ελλάδα και διεθνώς, στον σύγχρονο κόσμο)

34-2 Τομέας Υδραυλικής και Τεχνικής Περιβάλλοντος

33-3
Διεθής Πολιτική και Διεθvείς σχέσεις (Η Διεθνής Πολιτική και Διεθνείς Σχέσεις συνίσταται στη 
μελέτη, ανάλυση και εμβάθυνση των)

34-3 Τομέας Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών (Α)
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ΓΕ0700 Τεχνική Μηχανική Ι Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΕ4700 Μηχανική Συμπεριφορά Υλικών Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΕ4800
Τεχνικές Προγραμματισού & 
Χρήση Λογισμικού Η/Υ στις 
Κατασκευές

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΤΓ3800
Αριθμητικές Μέθοδοι στη 
Γεωτεχνική Μηχανική

Υποχρεωτικό 
Επιλογής

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΤΓ3700
Αντισεισμικός Σχεδιασμός 
Τεχνικών Έργων

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

35-1 Πληροφορική
ΝΠ18-17

Αρχές Λειτουργίας Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών Η/Υ - Διαδίκτυο

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

35-2 Οικονομία και Φαρμακευτική
ΝΠ18-19

Αρχές Οικονομίας στη 
Φαρμακευτική - Οικονομικά του 
Φαρμάκου

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

35-3 Ψυχολογία και Φαρμακευτική

ΝΠ18-18

Αρχές Ψυχολογίας - 
Κοινωνιολογίας - Συμπεριφοράς. 
Εφαρμογή στην Φαρμακευτική 
Πράξη

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΕΦ 221

Ιστορία της Μεσαιωνικής 
Ελληνικής Γραμματείας και 
εισαγωγή στη Μεσαιωνική 
Ελληνική Φιλολογία

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΕΦ 273

Ειδικά θέματα Μεσαιωνικής 
Ελληνικής Πεζογραφίας Ι, 
Ζητήματα της Ιστοριογραφίας 
στην εποχή των Κομνηνών

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΕΦ 271

Μεσαιωνική Ελληνική 
Επιστολογραφία, Βυζαντινοί 
επιστολογράφοι του 13ου-14ου 
αιώνα

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΛΩ 304 Εισαγωγή στη Γλωσσολογία ΙΙ
Υποχρεωτικό 
Κορμού

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΛΩ 372 Σύνταξη Ι: Εισαγωγή στη Σύνταξη
Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Ειδίκευσης

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΛΩ 386
Ζητήματα Νεοελληνικής Σύνταξης 
και Μορφολογίας

Επιλογής 
Ειδίκευσης

Εαρινή Προπτυχιακό

36-3 Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία ΓΛΩ 301 Εισαγωγή στη Γλωσσολογία Ι
Υποχρεωτικό 
Κορμού

Χειμερινή Προπτυχιακό

Πολιτικών 
Μηχανικών

36-1 Μεσαιωνική Ελληνική Φιλολογία

36-2 Θεωρητική Γλωσσολογία 

34-5 Τομέας Γεωτεχνικής Μηχανικής

34-4 Τομέας Επιστήμης και Τεχνολογίας των Κατασκευών (Β)

Φιλολογίας

Φαρμακευτικής
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ΓΛΩ 394
Γλωσσική εκπαίδευση και νέες 
τεχνολογίες

Επιλογής 
Ειδίκευσης

Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΛΩ 070 Εκπαιδευτική γλωσσολογία
Υποχρεωτικό 
Επιλογής 
Ειδίκευσης

Εαρινή Προπτυχιακό

Φ424 Εισαγωγή στον Wittgenstein
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

Φ425 Θεωρίες Γνώσης στον 20ο αιώνα 
Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

Φ265
Αντίληψη και Γνώση στο Νεότερο 
εμπειρισμό (17ος - 18ος αιώνας)

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

Π1901

Παιδαγωγικοί Προβληματισμοί 
από την εισαγωγή των 
Τεχνολογιών, της Πληροφορίας 
και των Επικοινωνιών στην 
Εκπαίδευση

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

Π3020
Τεχνολογίες της Πληροφορίας και 
των Επικοινωνιών στη 
Συνεχιζόμενη Εκπαίδευση

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

Π1441
Προγράμματα Σπουδών: θεωρία, 
μοντέλα και σχεδιασμός

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Χειμερινή Προπτυχιακό

Π1425
Το σχολικό βιβλίο ως μέσο 
διδασκαλίας και αντικείμενο 
έρευνας

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

Π1432
Η αξιολόγηση της Σχολικής 
επίδοσης

Κατ'επιλογή 
Υποχρεωτικό

Εαρινή Προπτυχιακό

ΗΤΕ203
Ηλεκτρονικά Κυκλώματα / 
Electronic Circuits

Βασικής Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΗΦ601
Ηλεκτρονικά Κυκλώματα / 
Electronic Circuits

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΗΦ747
Αισθητήρες και Συστήματα 
Μετρήσεων / Sensors and 
measurement systems

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Φυσικής

Φιλολογίας 36-3 Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία 

38-1 Ηλεκτρονικά Κυκλώματα & Συστήματα

37-2
Εφαρμογές των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση (Τομέας 
Παιδαγωγικής)

37-3 Προγράμματα Σπουδών, Σχολικό Βιβλίο και Αξιολόγηση (Τομέας Παιδαγωγικής)

37-1 Νεότερη και Σύγχρονη Φιλοσοφία (Τομέας Φιλοσοφικής)

Φιλοσοφίας και 
Παιδαγωγικής
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ΓΘΕ204
Προβλήματα  Κβαντικής Φυσικής 
/ quantum Exercises

Ειδικής Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΜΑΕ202
ΜΜΦ ΙΙ / Mathematical Methods 
in Physics II

Ειδικής Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΜΥΠ733
Κβαντομηχανική / Quantum 
Mechanics

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΠΣΕ206

Επιταχυντές και Ανιχνευτές στην 
Πυρηνική και Σωματιδιακή 
Φυσική / Accelerators and 
Detectors in Nuclear and Particle 
Physics

Ειδικής Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΠΣΕ207

Πειραματική Θεμελίωση της 
Φυσικής Στοιχειωδών Σωμάτων / 
Experimental Verification of 
Elementary Particle Physics

Ειδικής Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

SPY-A2
Προχωρημένες Σπουδές στον 
Ηλεκτρομαγνητισμό I / Advanced 
Studies in Electromagnetism I

Υποχρεωτικό Χειμερινή Προπτυχιακό

ΓΘΕ203 Μηχανική των Ρευστών Ειδικής Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΓΘΕ211
Εισαγωγή στη Φυσική των 
Ιονισμένων Αερίων / Introduction 
to Physics of Ionized Gases

Ειδικής Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Α08
Εφαρμοσμένα Μαθηματικά στη 
Χημεία ΙΙ

Επιλογής Κορμού Εαρινή Προπτυχιακό

Α06
Επεξεργασία και Αξιολόγηση 
Πειραματικών Δεδομένων 
(Στατιστική - Πιθανότητες)

Επιλογής Κορμού Χειμερινή Προπτυχιακό

Κ202
Μοντελοποίηση και 
Βελτιστοποίηση 
Χρωματογραφικών Διαχωρισμών

Επιλογής 
Κατεύθυνσης Β'

Εαρινή Προπτυχιακό

Κ104
Δόμηση, Παρουσίαση και 
Διάδοση Χημικής Πληροφορίας

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Κ107

Ανάπτυξη Πολυμεσικού Υλικού 
στη Χημεία και Διδασκαλία με 
Χρήση Τηλεκπαιδευτικών  
Δικτύων

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Φυσικής

Χημείας

Πειραματική Φυσική Στοιχειωδών Σωματιδίων 

38-4 Αστροφυσική - Ρευστοδυναμική

38-2 Θεωρητική Πυρηνική Φυσική

39-1 Εφαρμοσμένα Μαθηματικά

39-2 Χημική Εκπαίδευση

38-3
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ΚΝ306 Χημεία Ετεροκυκλικών Ενώσεων
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Χειμερινή Προπτυχιακό

ΚΝ307 Χημεία Φυσικών Προϊόντων
Επιλογής 
Κατεύθυνσης

Εαρινή Προπτυχιακό

Β04
Φασματοσκοπία Οργανικών 
Ενώσεων

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

40-1 Φυσική ΕΑ025 Κβαντική φυσική Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

40-2 Ενέργεια Περιβάλλον ΚΕ052

Διεργασίες Παραγωγής 
Συμβατικών και Εναλλακτικών 
Καυσίμων Χαμηλού 
Αποτυπώματος

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

40-3 Μηχανολογικό σχέδιο με χρήση Η/Υ και Βελτιστοποίηση κατασκευών ΚΜ110
Μηχανολογικό Σχέδιο (CAD-3D) - 
Βελτιστοποίηση Κατασκευών

Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-535 Δυσκολίες Μάθησης Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΨΥ-633
Ψυχολογική Έρευνα και 
Εφαρμογές στο Σχολικό Πλαίσιο

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-837
Εφαρμογές Ψυχολογίας στην 
Ειδική Αγωγή

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-673 Ψυχολογία της Υγείας Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-829
Δικαστική/Εγκληματολογική 
Ψυχολογία

Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-885
Ποιοτική Έρευνα στην Κλινική 
Ψυχολογία

Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

Οργανική Χημεία

Ψυχολογίας

Χημείας

41-1

39-3

Σχολική Ψυχολογία (Η Σχολική Ψυχολογία αποτελεί εφαρμοσμένο κλάδο της Ψυχολογίας η οποία 
ασχολείται με παιδιά, εφήβους, οικογένειες μαθητών όλων των ηλικιών, καθώς και με την 
εκπαιδευτική διαδικασία σε σχολικές μονάδες όλων των βαθμίδων, με στόχο τη διαμόρφωση 
υποστηρικτικών και ασφαλών περιβαλλόντων μάθησης, τα οποία θα διευκολύνουν την ακαδη 
μα'ίκή επιτυχία, αλλά και την κοινωνική και συναισθηματική επάρκεια όλων των μαθητών/τριών. 
Στο αντικείμενο της Σχολικής Ψυχολογίας περιλαμβάνονται θέματα διάγνωσης, αξιολόγησης και 
παρέμβασης, καθώς και θέματα που συνδέονται με την προαγωγή της ψυχικής υγείας όλων των 
μαθητών /τριών μέσω του σχεδιασμού προγραμμάτων πρόληψης και παρέμβασης στη σχολική 
κοινότητα, λαμβάνοντας υπόψη κάθε φορά τις αναπτυξιακές αλλαγές που συμβαίνουν στα παιδιά 
και τους εφήβους στο πλαίσιο του σχολείου, της οικογένειας και της ευρύτερης κοινότητας)

41-2

Κλινική Ψυχολογία (Η Κλινική Ψυχολογία αποτελεί ένα σημαντικό κλάδο της εφαρμοσμένης 
ψυχολογίας, ο οποίος εμπεριέχει συνδυαστικά θεωρητική, ερευνητική και κλινική γνώση με στόχο 
την κατανόηση, την πρόληψη και την αντιμετώπιση της ψυχικής δυσφορίας, καθώς και την 
προώθηση της ψυχικής υγείας, της υποκειμενικής ευεξίας και της προσωπικής ανάπτυξης ατόμων, 
οικογενειών και ομάδων. Η Κλινική Ψυχολογία έχει ως πεδίο μελέτης τη διανοητική, τη 
συναισθηματική, τη βιολογική, την κοινωνική και τη συμπεριφορική όψη της ανθρώπινης λε 
ιτουργίας σε όλη τη διάρκεια της ζωής. Βασικά πεδία είναι η αξιολόγηση, η ψυχολογική θεραπεία, η 
πρόληψη και η έρευνα σε ζητήματα ψυχικής υγείας)

Χημικών 
Μηχανικών
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ΨΥ-510 Ψυχογλωσσολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΨΥ-605 Ψυχολογία της Ανάγνωσης Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-625 Πειραματικές Ασκήσεις Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-728 Ψυχοφαρμακολογία Επιλογής Χειμερινή Προπτυχιακό

ΨΥ-827 Εγκέφαλος και Συναισθήματα Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

ΨΥ-802 Διαταραχές Μνήμης Επιλογής Εαρινή Προπτυχιακό

Ψυχολογίας

41-4

Νευροεπιστήμη της Συμπεριφοράς (Το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξης θέσης καλύπτει 
ένα πλήρες γνωστικό αντικείμενο, αυτό της Νευροεπιστήμης της Συμπεριφοράς. Αντικείμενο της 
Νευροεπιστήμης της Συμπεριφοράς είναι η μελέτη του βιολογικού υποστρώματος της 
συμπεριφοράς σε πειραματόζωα και σε ανθρώπους. Αυτό επιτυγχάνεται είτε μέσω του άμεσου 
χειρισμού του εγκεφάλου με την εφαρμογή επεμβατικών τεχνικών, την χορήγηση φαρμακευτικών 
ουσιών, ή της έκθεσης σε συγκεκριμένες περιβαλλοντικές συνθήκες, είτε με την εφαρμογή μη 
επεμβατικών μεθόδων ψυχοφυσιολογικής καταγραφής και νευροαπεικόνισης. Επιπλέον, 
περιλαμβάνει τη μελέτη της ανθρώπινης συμπεριφοράς μέσω νευροψυχολογικών διαδικασιών και 
άλλων ψυχομετρικών μεθόδων για την κατανόηση της νευρωνικής βάσης των γνωστικών και 
ψυχολογικών λειτουργιών σε υγιή άτομα και σε κλινικούς πληθυσμούς με παθολογία του κεντρικού 
νευρικού συστήματος. Τέλος, στα πλαίσια της νευροεπιστήμης της συμπεριφοράς διερευνάται η 
αλληλεπίδραση του βιολογικού υπόβαθρου της συμπεριφοράς με περιβαλλοντικούς, κοινωνικούς 
και άλλους παράγοντες, αποσκοπώντας στην κατανόηση σύνθετων ανθρώπινων συμπεριφορών, 
όπως είναι η κοινωνική νόηση και η αντίληψη συναισθημάτων)

41-3

Πειραματική Ψυχολογία (Αντικείμενο της Πειραματικής Ψυχολογίας είναι η μελέτη ενός εύρους 
εκφράσεων της συμπεριφοράς όπως είναι οι αισθήσεις, η αντίληψη, η μνήμη, η μάθηση, η γλώσσα 
και το συναίσθημα, αλλά και των διεργασιών που τις χαρακτηρίζουν. Η Πειραματική Ψυχολογία 
χρησιμοποιεί τον πειραματισμό ως μέθοδο απόδειξης των θεωριών της. Συγκεκριμένα, μελετά τις 
νοητικές διεργασίες της αντίληψης, προσοχής, μνήμης, σκέψης, λύσης προβλημάτων και της 
γλώσσας, δηλαδή τις λειτουργίες που είναι υπεύθυνες για το σχηματισμό, τη συγκράτηση και την 
παραγωγή της γνώσης και ο πειραματισμός εκφράζει το βασικό εμπειρικό της χαρακτήρα)
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